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CMS AUCTION – 28
th

 OCTOBER 2023 

1. Signed Miniature Bat. Stuart Surridge “Roy McLean” bat signed by Australian Tourists to 

South Africa 1957/58. The signatories are Craig, Benaud, Burge, Burke, Davidson, Drennan, 

Favell, Gaunt, Harvey, Jarman, Kline, Grout, Mackay, McDonald, Meckiff and Simpson. The 

back of the bat has been signed by twelve South African players from the series: van Ryneveld, 

McGlew, Endean, Waite, Funston, Goddard, Tayfield, Heine, McLean, Adcock, Burger and 

Carlstein. The bat is in very good condition apart from the handle grip which has suffered from 

melting. The signatures are remarkably clear bearing in mind the age of the item. An unusual lot 

to find in this country.                    Est. £12/18 

 

2. Signed Bat. A Slazenger V500 bat signed by both sides from the England Tour to South 

Africa 1995/6. The South African signatories are Cronje, Matthews, Kirsten, Richardson, 

Cullinan, Donald, Pollock, Kallis, Hudson, McMillan and Woolmer. The England signatories are 

Atherton, Stewart, Smith, Fraser, Ilott, Malcolm, Hick, Thorpe, Ramprakash, Gough, Russell, 

Illingworth, Martin, Crawley and Cork. The bat is in very good condition but the grip on the 

handle has perished and needs renewing.                    Est. £8/12 

 

3. Teapot by Swineside Ceramics “The Teapottery” in the form of a pavilion with three players 

on the front. The clock acts as the lid. Overall size, length 22cms including spout and handle, 

height 19cms including lid and width 13cms. In very good, boxed condition.            Est. £15/20 

 
4. Brian Lara. A statuette of Lara playing his signature pull shot. The figure stands on a 

detachable wooden base and is 23cms in overall height. It is from the “Art of Sport” series made 

from cold cast porcelain by Paul Szeiler for Endurance Ltd as a limited edition in 1994. The label 

on the base reads “BRIAN LARA, West Indies, 375 v ENGLAND 18-4-94”.  The statuette is in 

very good condition with no easily seen faults but the bat is a replacement, the original having 

been lost.                    Est. £35/50 

 

5. Harold Bird. A statuette of Bird wearing an umpire’s white coat. The figure stands on a 

detachable wooden base and is 23cms in overall height. It is from the “Art of Sport” series made 

from cold cast porcelain by Paul Szeiler for Endurance Ltd as a limited edition. The label on the 

base reads “DICKIE”. Very good condition with no easily seen faults.            Est. £30/40 

 

6. W.G. Grace. A statuette of Grace wearing a red and yellow hooped cap in characteristic 

batting pose. The figure stands on a detachable wooden base and is 23cms in overall height. It is 

from the “Art of Sport” series made from cold cast porcelain by Paul Szeiler for Endurance Ltd 

as a limited edition in 1995. The label on the base reads “Dr W.G. GRACE, 1848-1915”. The 

figure of Grace is in very good condition with no easily seen faults but the bat is a replacement, 

the original having been lost.                  Est. £20/30 

 

7. Harold Larwood. A statuette of Larwood posed at the start of his run. The figure stands on a 

detachable wooden base and is 22cms in overall height. It is from the “Art of Sport” series made 

from cold cast porcelain for Endurance Ltd in 1995. The label on the base reads “HAROLD 

LARWOOD, ENGLAND, 1926-1932”. The statuette is in very good condition with no easily 

seen faults.                    Est. £30/40 

 

8. Denis Compton. A statuette of Compton playing his signature sweep shot. The figure stands 

on a detachable wooden base and is 16cms in overall height. It is from the “Art of Sport” series 

made from cold cast porcelain by Paul Szeiler for Endurance Ltd as a limited edition in 1994. 

The label on the base reads “DENIS COMPTON, ENGLAND 1938-1956”.  The statuette is in 

very good condition with no easily seen faults.                  Est. £35/50 

 



9. William Ewart Astill. Framed and glazed copy of the contract between Astill and 

Leicestershire County Cricket Club dated November 1904 to cover 1905. The document is 

signed by Astill and the Assistant Secretary of Leicestershire. The text is faded and difficult to 

read but the vendor has provided a typed transcription. Sold with a small, signed photograph of 

Astill in a bowling pose wearing white flannels and what appears to be an army tunic on a field 

being watched by reclining soldiers. A special piece of Leicestershire history.             Est. £30/40 

 

10. Glass Tankard produced to celebrate Leicestershire’s winning of the County Championship 

1975. The tankard has the Leicestershire Fox and copy signatures of the squad transferred on to 

the body. In very good condition. Sold with two Wedgwood bone china mugs from an Outdoor 

Pursuits Series “Cricket” with a scene from a match displayed. Both are in very good condition. 

                  Est. £6/12 

 

11. Cricket Characters 2 by John Ireland. Fully signed to their Picture. A very good copy of 

the second volume of the cricket caricatures of John Ireland. Every player portrayed has signed 

directly to his picture including Jonathan Agnew who has provided the text, thus no laid down 

signatures.                                  Est. £80/100 

 

12. 19-90 Jim Laker by Brian Scovell. An excellent copy of the book signed by the Author and 

seven of the survivors from the famous match, Trevor Bailey, Alan Oakman and Peter 

Richardson of England together with Colin McDonald, Ian Craig, Neil Harvey and Richie 

Benaud of Australia. The book is about far more than the Old Trafford match.            Est. £25/30 

 

13. The Ashes Crown the Year by Jack Fingleton. A good copy of the book about the 1953 

season with a rather ragged, now protected, dust jacket signed by Roy Tattersall, Reg Simpson, 

Alec Bedser, Tom Graveney and Trevor Bailey of England together with Alan Davidson, Arthur 

Morris and Neil Harvey of Australia.                   Est. £15/25 

 

14. Remembering Hookesy. A book produced in association with the “David Hookes 

Foundation” with a view to increasing the number of organ donations. Contributions from a host 

of cricket writers and players. The book is in excellent condition and has a brief Christmas gift 

dedication. A scarce item in this country.                          Est. £10/15 

 

15. Four interesting prints. (1) W.G. Grace. A small (215 x 175mm) framed and glazed oval 

picture of Grace in a batting pose. Very well framed and in overall excellent condition. (2&3)           

Two very good framed and glazed coloured prints of early cricket matches. One 36 x 29cms, the 

other 38 x 27cms. (4) Tossing for Innings. A very good framed and glazed copy of the painting 

by Robert James which hangs in the pavilion at Lord’s. The overall size is 305 x 355mm.        

                  Est. £8/12 

                                       

16. The History of the Cricket Bat. An illustration of the development of the cricket bat from 

1720 to modern times (?). One seventh replicas of bats taken from the Lord’s Museum. Very 

well presented with a description on the back and in excellent condition.                       Est. £8/12  

 

17. Lawson Wood Picture. A framed and glazed Lawson Wood print of a large policeman 

walking off with bat, ball and stumps from a lads game in the park. He looks satisfied, an 

emotion not shared by those deprived of their equipment. The overall size is 30 x 37 cms and 

although there is a slight sign of damp at the bottom of the mount the picture is in very good 

condition.                    Est. £4/6 

 

18. Sparrow on the Cricket Ball. Limited Edition (11/750) of a fine china model produced by 

“Mistan Porcelain” Maple Studios, Worcester, commemorating the event of a hedge sparrow 

being struck and killed by a ball bowled by Jahangir Khan of Cambridge University at Lord’s in 

July 1936. The model is in very good condition, on a wooden plinth and is accompanied by a 



small card giving details of the event. The original is preserved in the museum at Lord’s.        

                    Est. £5/6  

 

19. A Signed copy of The Captain’s Tales by David Fulton with a foreword by Shane Warne.  

The book is sub-titled Battle for the Ashes and is based on interviews with captains since 1981. 

It is signed by the Author to the title page and by sixteen captains on the front end paper. The 

signatories are Border, Gower, Atherton, Vaughan, Waugh, Willis, Taylor, Chappell (G), 

Ponting, Brearley, Gatting, Hughes, Flintoff, Hussain and Gooch. As a bonus Shane Warne has 

signed the foreword. This must be a unique book and both it and the dust jacket are in very good 

condition.                       Est. £60/80 

 

20. Ten Signed Books. A box of ten signed books all in very good condition: Roland Butcher 

Rising to the Challenge, Dominic Cork Uncorked, Mark Ramprakash Strictly Me, Paul Nixon 

Keeping Quiet, Tony Cottey There’s only 2 Tony Cotteys, Phil Tufnell What Now? Bob Willis 

The Captains Diary, Martin Bicknell Bickers, Jack Russell Unleashed and Jonathan Agnew 

Aggers’ Ashes. All the books have very good dust jackets.                   Est. £15/20 

 

21. MCC Membership Cards. A complete run of MCC membership cards from 1983 to 2020 

inclusive, together with an introduction card to Australian, Hong Kong and Indian Clubs for 

2008. Sold with a run of Middlesex membership cards from 1990 to 2001 inclusive. All the 

cards are in good condition.                                Est. £5/8 

 

22. McKenzie Catalogues. A selection of catalogues  Numbers 1, 39, 42, 43, 48, 49, 51, 57, 59, 

60-63, 55, 72, 180,183, 192, 193, 196-202 incl. 206, 210 and 211. All are in very good condition. 

Sold with a small selection of other cricket related catalogues.                                     Est. £8/12 

 

23. COALPORT: THE 1983 DR. W.G. GRACE “CENTURY OF CENTURIES” PLATE in 

fine bone china. This plate is number 720 in a Limited Edition of 750. The plate faithfully 

follows the design of one produced in 1895 by Coalport. (Currently on sale for £1,000) The only 

variations are to the bats, bails and stumps which have been redrawn to conform with the design 

of present day equipment. The plate is boxed, in excellent condition and is complete with 

Limitation Certificate.                              Est. £10/15 

 

24. Centenary Test Commemorative Plate. A 23 cm plate in excellent condition produced by 

Coalport with drawings of Lord Harris and W.L. Murdoch as opposing captains, dates of the two 

matches and a comparison of journey times. (45 Days/21 hours) Crossed bats and balls are 

around the edge of the plate. The scorecard for the first match is reproduced on the back of the 

plate.                                   Est. £8/12 

 

25. Bi-Centenary of Marylebone Cricket Club 1787—1987. A 28 cm plate in excellent 

condition produced by Wedgwood in celebration. The plate has a reproduction of an engraving 

of a match played at Thomas Lord’s original ground between the Earls of Winchelsea and 

Darnley for a 1,000 guineas purse. Details are on the back of the plate.         Est. £8/12 

 

26. The History Of Middlesex County Cricket Club by David Lemmon. Bromley 1988 1
st
 

edition Guild Publishing/Helm Series. Signed to the half title page by Paul Downton, Roland 

Butcher, Norman Cowans, Mike Roseberry, Ron Hooker, John Emburey, Phil Tufnell, Angus 

Fraser, Mike Selvey, Mark Ramprakash, John Price, Bob Gale, Wayne Daniel, Simon Hughes, 

Clive Radley, John Warr, Peter Parfitt, Alan Moss, Eric Russell, Don Bennett, Mike Brearley, 

Mike Gatting, Phil Edmonds, and John Carr. All signatures are in ink and clear and each is 

identified in pencil below the signature. VG                      Est. £30/50 

 

27. The History Of Hampshire County Cricket Club by Peter Wynne-Thomas.  Bromley 1988 

hardback 1
st
 edition, dw. Helm Series. Signed to the half title page by Ray Flood, Richard 

McIlwaine, Raj Maru, Mike Barnard, Don Cartridge, Jimmy Grey, Alan Castell, Vic Cannings, 



Norman Cowans, Trevor Jesty, Dennis Baldry, Gordon Greenidge, Ralph Prouton, Keith 

Wheatley, Bryan Timms, Malcolm Heath, John Holder, Alan Rayment, Leo Harrison, Richard 

Gilliat, Peter Sainsbury and Mark Nicholas. All signatures are in ink and clear and each is 

identified in pencil below the signature.VG                      Est. £30/50  

 

28. Famous Cricketers Of Middlesex by Dean Hayes. Tunbridge Wells 1992 hardback 1
st
 

edition, dw. Signed to the half title page by Mike Gatting, Roland Butcher, Mike Brearley, Ron 

Hooker, Paul Downton, John Price, Norman Cowans, Bob Gale, Peter Parfitt, John Emburey, 

Wayne Daniel, Mike Selvey, John Warr, Don Bennett, Alan Moss, John Murray, Clive Radley, 

Eric Russell and Phil Edmonds. All signatures are in ink and clear and each is identified in pencil 

below the signature. VG                                   Est. £20/30 

 

29. Thomas William Graveney. A Service of Thanksgiving for his life at the Cathedral Church 

of Christ and the Blessed Mary the Virgin of Worcester held on 29
th

 April 2016. A 16 page 

booklet printed on glossy paper which includes three photos of Tom. As new            Est. £15/20 

  

30. Sir Alec Bedser. An Order for the Funeral Service held at the Parish of All Saints Woodham 

on Tuesday 20
th

 April 2010. As new                       Est. £25/35 

 

31. Sir Alec Bedser. A Service of Thanksgiving for his Life at Southwark Cathedral held on 12
th

 

July 2010. Includes an admission ticket and a small ad. from The Telegraph giving notice of the 

Service and inviting ticket applications. As new                          Est. £20/30 

  

32. Eric Bedser. An Order for the Funeral Service held at the Parish of All Saints Woodham on 

Monday 5
th

 June 2006. A squiggle to the front cover and some phone numbers written on the 

rear cover. Good+              Est. £15/20 

 

33. Leo Harrison. A Service to Celebrate the Life of Leo Harrison held at All Saints Church, 

Mudeford on 14
th

 November 2016. Printed on stiff card. As new        Est. £12/15 

 

34. Arthur John William McIntyre. A Service of Thanksgiving for his life held at 

Bournemouth Crematorium on 15
th

 January 2010. Excellent         Est. £10/15 

 

35. Sir Garfield Sobers. A Tribute Dinner to Sir Garfield Sobers, arranged by the Lord’s 

Taverners, held at the London Hilton, Park Lane on 25
th

 June 2007. It lists the menu and auction 

items and the rear cover is a copy of the scorecard from the Lord’s Test in 1966 in which Sobers 

scored 163*. The cover has a photo of Sobers which is signed by him, but it is not absolutely 

clear whether this was part of the original photo or whether it was signed at the event. Caveat 

emptor! Excellent                Est. £8/12 

 

36. Kent County Cricket Club. Programme for the Thanksgiving Service for the 150
th

 

Anniversary of the Club held at the Cathedral and Metropolitical Church of Christ, Canterbury 

on 4
th

 March 2020. An interesting programme with pictures of five Kent ‘greats’. As new  

                    Est. £5/8 

 

37. Douglas John Insole. A Service of Thanksgiving for the Life of Doug Insole held at St 

John’s Wood Church on 23
rd

 February 2018. Includes an admission ticket and the accompanying 

MCC letter. As new                Est. £12/18 

 

38. Hubert Doggart. A Service of Thanksgiving for the life of Hubert Doggart held at 

Chichester Cathedral on 27
th

 April 2018. Excellent                     Est. £18/25 

 

39. Christopher Martin-Jenkins. A Service to Celebrate the Life of Christopher Martin-Jenkins 

held at St Paul’s Cathedral on 16
th

 April 2013. An 18 page booklet accompanied by an admission 

ticket and two pieces of associated correspondence. As new                               Est. £10/15 



 

40. John Arlott. A programme for the Memorial Service for John Arlott held at the Parish 

Church of St John the Baptist, Alresford on 20
th

 January 1992. Unlike many of the glossy 

programmes of late, this 6 page pamphlet has been hand typed and duplicated – a very simple 

programme. Excellent              Est. £40/60 

 

41. Anthony William ‘Tony’ Greig. A programme for the Memorial Service for Tony Greig 

held at St Martin-in-the-Field on 24
th

 June 2013. A beautifully produced 16 page booklet on stiff 

card, well illustrated and with the admission ticket. As new                    Est. £20/30 

 

42. Bill Frindall.  A Service of Thanksgiving for the life of Bill Frindall held at St Michael and 

All Angels’ Church, Urchfont [south of Devizes] on 13
th

 February 2009. A simple 4 page stiff 

card programme and Frindall’s obituary from The Telegraph. As new       Est. £10/15 

 

43. Sir Leonard Hutton. A Service of Thanksgiving for the Life of Len Hutton held at York 

Minster on 16
th

 November 1990. A 12 page programme on thin card. As new          Est. £5/8 

 

44. Clement Arthur Milton. A Service of Thanksgiving for the Life of Arthur Milton held at 

Westbury-on-Trym Parish Church on 15
th

 May 2007. A simple 4 page stiff card programme. As 

new                  Est. £8/12 

 

45. Peter James Sainsbury. A Service Celebrating the Life of Peter Sainsbury held at Wessex 

Vale Crematorium on 23
rd

 July 2014. An 8 page stiff card programme with two photographs of 

Peter Sainsbury. As new               Est. £8/12 

 

46. Alan David McGilvray. A Service of Thanksgiving for the Life of Alan McGilvray held at 

St Mark’s Church, Darling Point on 22
nd

 July 1996. A simple 4 page stiff card programme. As 

new                           Est. £15/20 

 

47. Bob Woolmer. A Service of Thanksgiving for the Life of Bob Woolmer held at St John’s 

Wood Church on 7
th

 September 2007. A simple 4 page stiff card programme. As new Est. £10/15 

 

48. The Lord Cowdrey of Tonbridge. A Service of Thanksgiving for the Life of Colin 

Cowdrey held at Westminster Abbey on 30
th

 March 2001. A wonderful 24 page programme. As 

new                  Est. £8/12 

 

49. Colin Blythe. A simple 4 page programme for the Rededication of the Colin Blythe 

Memorial held at Kent County Cricket Club on 8
th

 November 2017. As new                  Est. £4/6 

 

 

50. Daring Young Men – The Story of England’s Victorious Tour of Australia and New 

Zealand 1954-55 by Alan Hill. 2005 1
st
 edition dw. Signed as follows: front end paper – Keith 

Andrew; half title page – Alan Hill; title page – Keith Andrew, Tom Graveney, Alec Bedser, Reg 

Simpson, Bob Appleyard and Trevor Bailey. Excellent                    Est. £18/25 

 

51. Stuart Surridge – Skipper of Surrey’s Golden Era by Jerry Lodge. 2008 1
st
 edition with 

dw. Signed to the half title page by Jerry Lodge and to the title page by David Fletcher, Arthur 

McIntyre, Alec Bedser, Micky Stewart, Raman Subba Row and Roy Swetman. Excellent   

                           Est. £18/25 

 

52. Shane Warne’s Century – My Top 100 Test Cricketers. 2008 1
st
 edition with dw. Signed by 

Shane Warne opposite the title page. Excellent                     Est. £30/40 

 

53. Real Quick – A Celebration of the West Indies Pace Quartets by Michele Savidge and 

Alastair McLellan. 1995 1
st
 edition with dw. Signed  to the half title page by Andy Roberts, 



Curtly Ambrose, Charlie Griffiths, Michael Holding, Colin Croft, Courtney Walsh, Joel Garner 

Gary Sobers and Wes Hall. Excellent                       Est. £40/50 

 

54. Frank Woolley by Oliver Warner.  1952 1
st
 edition with dw and protective cover in the 

‘Cricketing Lives’ series. Signed by Frank Woolley to the title page. VG        Est. £25/40 

 

55. Elusive Victory – With F R Brown’s Team in Australia by E W Swanton. 2
nd

 impression 

1951 (1
st
1951) in dw with protective cover. Signed to the title page by Arthur McIntyre, Roy 

Tattersall, Trevor Bailey, Alec Bedser, Neil Harvey, Ken Archer, Reg Simpson, Brian Close and 

J J Warr. Some loss to dw and some creasing but VG         Est. £40/50 

 

56. Australian Challenge – The Story of the 1956 Tour by A E R Gilligan. 1956 1
st
 edition 

with dw and protective cover. Signed to the title page by Peter Richardson, Keith Andrew, Bob 

Appleyard, Tom Graveney, Neil Harvey, Alan Oakman, Trevor Bailey, Alan Davidson, Alan 

Moss and Doug Insole. Minor loss to dw, VG          Est. £40/50 

 

57. Howzat? The Six Sixes Ball Mystery by Graeme Lloyd.  2013 1
st
 edition with dw. Signed 

to the title page by Graeme Lloyd and to the half title page by Gary Sobers and Malcolm Nash. 

As new                Est. £20/30 

 

58. Ponting – at the Close of Play – my autobiography. 2013 1
st
 edition with dw, published in 

Australia, of this epic tome of 699 pages, signed by Ponting to the title page. Excellent   

                Est. £10/15 

 

59. Steve Waugh – Out of my comfort zone – the autobiography. 2005 1
st
 edition with dw of 

this epic tome of 801 pages. Signed by Waugh to the title page.        Est. £10/15 

 

60. A small box of eight signed books. Over to You, Aggers by Jonathan Agnew; Under the 

Southern Cross by David Boon; The Botham Report by Ian Botham; Behind the Shades by 

Duncan Fletcher; Rhythm and Swing by Richard Hadlee; Playing Days by Tony Lewis; The Sun 

Has Got His Hat On by Derek Randall, ex-library book with three stamps and My Turn To Spin  

by Shaun Udal. All excellent except for the Randall book which is Good+        Est. £15/20 

 

61. Alan William Harrington Rayment A Service in Memory of him at Test Valley 

Crematorium, Romsey, November 2020. In excellent condition.                                 Est. £5/8 

 

62. Robert Elliot Storey Wyatt. A Service of Thanksgiving for his Life held at St. John’s Wood 

Church, September 1995. In excellent condition.                   Est. £10/15 

 

63. Michael Henry Denness. A Service of Thanksgiving for his Life held at Canterbury 

Cathedral July 2013. In excellent condition.                      Est. £8/12 

 

64. Brian Close. A Service of Thanksgiving for his life held at St. Chad’s Parish Church, 

Headingley September 2015. In excellent condition.                       Est. £5/8 

 

65. Denis Compton. A Service of Thanksgiving for his life held at Westminster Abbey July 

1997. In excellent condition.                      Est. £10/15 

 

66. Basil Lewis D’Oliveira. A Service of Thanksgiving for his life held at Worcester Cathedral 

January 2012. An appeal for a donation to Parkinson’s UK with a photograph of D’Oliveira 

accompanies the programme. In excellent condition.                       Est. £5/8 

 

67. Graham Anthony Richard Lock. A Service of Thanksgiving for his Life held at St. 

George’s Cathedral, Perth, Australia April 1995. In excellent condition.               Est. £15/20 

 



68. James Charles Laker. A Service of Thanksgiving for his Life held at Southwark Cathedral 

on 11 July 1986. Excellent             Est. £18/25 

 
69. MULTI SIGNED England versus Australia by David Frith. A pictorial history of the Test 

Matches since 1877.The following players have signed on the half title and facing pages: Rodney 

Hogg, Dennis Amiss, Graeme Hick, Graham Thorpe, Adam Hollioake, Steve Watkin, Robert 

Croft, James Whitaker, Tom Moody, Martin Bicknell, Tom Graveney, Mike Kasprowicz, Fred 

Rumsey, Geoff Arnold, John Snow, Jim Parks, John Emburey, Martyn Moxon, Ted Dexter, 

Mark Ramprakash, Kepler Wessels, Jack Russell, Brian Luckhurst, Mike Denness, Dominic 

Cork, Mike Smith, Mark Ealham, Alan Oakman and Jimmy Ormond. Laid down to the inside 

cover and front end page are the following signatures: Jonathan Agnew, Mike Atherton, Dominic 

Cork, Robert Croft, Ted Dexter, Alan Igglesden, Doug Insole, Nasser  Hussain, Angus Fraser, 

Richard Ellison, Wayne Larkins, Devon Malcolm, Matthew Maynard, Geoff Miller, Alan Moss, 

Alan Oakman, Peter Parfitt, Jim Parks, Derek Pringle and Derek Randall. Laid down to the 

inside back cover and back end page are the following signatures: Brett Lee, Dave Gilbert, Steve 

Rixon, Trevor Chappell, Peter Sleep, Mark Taylor, Mike Slater, Geoff Lawson, Terry Alderman, 

Kim Hughes, Sam Loxton, John Gleeson, Neil Harvey, Allan Border, Bob Simpson, Alan 

Davidson, Ron Archer, Brian Booth, George Tribe, Graham McKenzie, Tony Dodemaide, 

Darren Lehmann and Ray Bright. The book has obviously been taken around to obtain signatures 

so therefore shows a small amount of wear but is still in tightly bound good condition with 

similar dust jacket.                    Est. £20/30  

 

70. Three Warwickshire Signed Team Sheets 2001, 2002 and 2003. All are fully signed and in 

excellent crease free condition.                       Est. £10/12 

 

71. Folder of Part Completed Autograph Sheets. A significant number of county autograph 

sheets from around 2000, other sheets collected at Cheltenham or various Festival/Charity games 

and sheets of county captains, wicket keepers, overseas players. All are incomplete, very often 

only two or three missing. Will benefit from being seen.                  Est. £20/25 

 

72. If the Cap Fits by Colin Bateman. A very good copy of the book signed by Agnew, Allen, 

Amiss, Allott, Andrew, Appleyard, Arnold, Atherton, Athey, Balderstone, Trevor Bailey, 

Barnett, Benson, Birkenshaw, Binks, Bedser, Botham, Boycott, Bolus, Broad, Brearley, Brookes, 

Alan Brown, David Brown, Alan Butcher, Roland Butcher, Capel, Carr, Childs, Close (2), Geoff 

Cook, Geoff Cope, Cowans, Cottam, Chris Cowdrey, Colin Cowdrey, Cranston, Curtis, 

DeFreitas, Denness, D’Oliveira, Dewes, Doggart, Downton, John Edrich (2), Emburey, Ellison, 

Fairbrother, Foster, Fletcher, Fowler, Fraser, Gifford, Gatting, Gooch, Gower, Graveney (2), 

Hampshire, Hayes, Hick, Horton, Richard Hutton, Hussain, Igglesden, Richard Illingworth, 

Jackman, Jameson, Jarvis, Larkins, Lever, Lawrence, Chris Lewis, Tony Lewis, Andy Lloyd, 

David Lloyd, McIntyre, Malcolm, Mallender, Marks, Maynard, Miller, Milton, Hugh Morris, 

John Morris, Mortimore, Moxon, Munton, Old, Oakman, Ken Palmer, Parfitt, Parks, Parker, 

Pigott, Pocock, Pringle, Price, Radford, Radley, Ramprakash, Reeve, Rhodes, Randall, Richards, 

Peter Richardson, Rose, Rumsey, Jack Russell, Eric Russell, Selvey, Shackleton, Sharpe, 

Sidebottom, Shuttleworth, Simpson, Small, Alan Smith, David Smith, Mike Smith, Robin Smith, 

David Steele, Stephenson, Micky Stewart, Subba Row, Swetman, Bob Taylor, Tattersall, Ken 

Taylor, Terry, Thomas, Tolchard, Tufnell, Underwood, Walker, Watkins, Watkin, Whitaker, 

White, Willey, Wilson, Wood, Woolmer and Willis. The following have signed on the front end 

paper Crawley, Knight, Hegg, Martin, White, Tudor, Ilott, Mallender, Gough, Flintoff, 

Schofield, Bell, McCague, Benjamin, Such, Panesar, James, Leech and Overton. The book is 

also signed by the compiler Colin Bateman.                  Est. £80/120 

 

73. Two Signed Scorecards. A Worcestershire v Durham card from June 2002 signed by 

Graeme Hick who scored 315 not out and a Worcestershire v Lancashire card from April 2005, 



again signed by Hick who only managed 176 on this occasion. The cards are in excellent 

condition.                   Est. £5/8 

 

The following 58 items form Part I of Bill Greenwood’s extensive collection. 

74. 50 Large Size Cards, “Caricatures of Famous Cricketers” issued by R & J. Hill in 1926 

with Sunripe (Extra Size) Cigarettes. A full set in very good condition.         Est. £30/40 

 

75. 25 Cards of “Australian Cricketers” issued by D. Morris & Sons Ltd. in 1925. Mainly 

black and white head and shoulders portraits. A full set in very good condition.         Est. £20/30 

 

76. 25 Cards of “English Cricketers” issued by Wills (Australia) in 1926. All full length sepia 

portraits. A full set in very good condition.            Est. £20/30 

 

77. 50 Cards “Cricket 1926” issued by Ogden’s. All head and shoulders sepia portraits. A full 

set in very good condition.                                     Est. £20/30 

 

78. 50 Cards of “Prominent Cricketers of 1938” issued by Ogden’s. All full length sepia 

action portraits. A full set in very good condition.                        Est. £20/30 

 

79. Album of Denise Dean ‘Five Cricketers of the Year’ prints covering 1947 – 1983. A total 

of 67 limited edition prints, all signed by Denise Dean of which 43 are also signed by the subject 

(1 laid down). A full list of signatories can be provided by the Auction Team. Excellent   

            Est. £120/150 

 

80. Album of Denise Dean ‘Five Cricketers of the Year’ prints covering 1984 – 1995. A total 

of 57 limited edition prints, all signed by Denise Dean of which 40 are also signed by the subject. 

A full list of signatories can be provided by the Auction Team. Excellent      Est. £90/120 

 

81. Album of Denise Dean ‘Five Cricketers of the Year’ prints covering 1996 – 2005. A total 

of 47 limited edition prints, all signed by Denise Dean of which 36 are also signed by the subject 

(2 laid down). A full list of signatories can be provided by the Auction Team. Excellent   

              Est. £90/120 

 

82. Album of Denise Dean ‘Five Cricketers of the Year’ prints covering 2006 – 2020. A total 

of 52 limited edition prints, all signed by Denise Dean of which 29 are also signed by the subject. 

A full list of signatories can be provided by the Auction Team. Excellent      Est. £90/120 

 

83. Album of Denise Dean prints. A total of 22 limited edition prints, all signed by Denise 

Dean of which 11 are also signed by the subject (5 laid down). A full list of signatories can be 

provided by the Auction Team. Excellent            Est. £40/60 

 

84. An Album of 38 First Day Covers. Bill used the spare stock of the Society’s 21
st
 

Anniversary covers to collect autographs. Each envelope has a very neat title and the vast 

majority have a raft of signatures. The album needs to be seen to be appreciated but a sample of 

five of the 38 envelopes are: (1) Wicketkeepers 2018: Gary Knight, Phil Mustard, Tom Alsop, 

Ben Birkhead, George Lavelle, Adam Wheater, Tom Moores etc (15 in total); (2) Umpires 2017: 

Steve O’Shaunessey, Neil Mallender, David Millns, Nick Cook, Michael Gough, Rob Bailey etc 

(17 in total); (3) Overseas Players Gloucestershire 2017: Michael Klinger, Kieran Noema-

Bartlett, Gareth Roderick, Cameron Bancroft and Graeme van Burren; (4) Sir Len Hutton 364 

Luncheon 23
rd

 June 2016: Richard Hutton, Roy Booth, Mike Cowan, Mike Brearley, John 

Hampshire and Rodney Cass; (5) Lord’s England v Australia 2015: Sadiq Mohammed, Rodney 

Hogg, Steve Bucknor, Chris Rogers, Frank Hayes, Ravi Shastri and Barry Richards. Inevitably 

there is a slight amount of duplication but there must be 200-300 signatures. Excellent  

                Est. £40/60 



 

85. Bodyline Books ‘Golden Age Greats’ postcards. A run of the cards issued between 2000 

and 2005, numbers 1-41. Sold with 6 other cards by Bodyline Books from 1998/99. 47 cards in 

total. Fine                Est. £20/30 

 

86. Denise Dean postcards of Wisden’s Five Cricketers of the Year.  A set of 50 cards 

covering the years 1981 – 1990, 23 of which are signed. . All in plastic sleeves. Fine Est. £20/25 

 

87. England Team 2006. A set of 17 postcards (no publisher) all of which are signed. However, 

the curse of the felt tip pen means that it’s hard to tell whether these were signed as printed, or 

properly signed. Fine                Est. £6/10 

 

88. An A3 sketch pad containing obituaries/articles. A pad of 30 leaves to which have been 

neatly stuck down newspaper extracts, primarily obituaries, covering the period 2000-2005. 

There are some cricket articles and also obituaries for Brian Clough and Chris Brasher. A well 

compiled and presented item.               Est. £8/10 

 

89. An A3 sketch pad containing obituaries/articles. A pad of 30 leaves to which have been 

neatly stuck down newspaper extracts, primarily obituaries, covering the period 2008-2014. 

There are some cricket articles and also obituaries for Sir Tom Finney and Sir Edmund Hillary. 

Included is a copy from the Leeds Mercury from 24
th

 August 1938, a copy of the scorecard from 

the Oval and a piece from the Len Hutton 364 lecture signed by Micky Stewart, Jim Cumbes, 

Ray Illingworth, Bryan Stott, Bob Appleyard, Bob Platt and one other A well compiled and 

presented item.                         Est. £12/18 

 

90. An A3 sketch pad containing obituaries/articles. A pad of 30 leaves, of which only 12 

have been used, to which have been neatly stuck down newspaper extracts, primarily obituaries, 

covering the period 2016-2018. There are some cricket articles. A well compiled and presented 

item.                    Est. £5/8 

 

91. Famous Cricketers and Cricket Grounds by C W Alcock. Originally published in eighteen 

weekly parts, it was published as a cloth bound edition in 1895. It had a title page and index 

which this copy lacks. There is some wear to the spine, the corners are bumped and there is some 

splitting to the front internal hinge. All the plates are intact. Good        Est. £15/20 

 

92. Great Cricketers – The Age of Grace and Trumper by George Beldam. This is the limited 

edition published in 2000 by Boundary Books (472/548 signed by Cornelia ‘Lia’ Beldam). 

Bound in blue cloth with gilt dec to the front cover and spine, a sumptuous volume in fine 

condition.                          Est. £50/70 

 

93. Imperial Cricket by P F Warner. Published in 1912 in a limited edition of 900, this being 

unnumbered which is not uncommon. Bound in red cloth with brown cloth to the spine and the 

top edges being gilt. There are 83 plates, 5 of which are coloured. Goldman in 1937 described it 

as ‘the Magnum Opus of Cricket’. Very minor rubbing to spine and slight bumping to the 

corners, otherwise excellent.             Est. £60/80 

 

94. Cricket Collectors by David Frith. Published by the Society in 2012 in a limited edition of 

150, this being no. 4, and signed by David Frith and Tom Graveney. Copies rarely come up for 

sale. Excellent               Est. £20/30 

 

95. Victor Trumper’s Photograph Album of the Australian Cricket Team’s Tour of the British 

Isles in 1909. This absolutely stunning album was produced by Christopher Saunders in 2005 in 

a limited edition of 200 copies, of which this is no. 106. Frank Laver, who was the Tour 

manager, was a keen photographer and he compiled albums which he gave to each member of 

the touring party. This is a facsimile reprint of that given to Trumper. There are 79 photographs 



each of which has been digitally enhanced and reprinted on photographic paper. They are 

presented in a leather bound album and accompanied by a leaflet giving a short account of the 

tour. As new           Est. £200/250 

 

96. The Immortals – The Book of New Zealand Cricket Test Players by Paul Verdon. 

Published in New Zealand in 2006 in a limited edition of 665 copies, of which this in no. 367, it 

contains the signatures of 172 New Zealand cricketers who were alive and of sufficient health to 

do so. The book contains a short history of New Zealand cricket and biographies of over 230 

players, including a photograph of each player. The book comes in a black shellcase and is silver 

blocked to cover and spine. Excellent      Est. £120/180 

 

97. Champions…..about bloomin’ time by Graham Hardcastle and Chris Ostick. Published 

in 2011 to celebrate Lancashire’s winning the County Championship, this is the limited edition 

no. 38 of 150. To the front endpaper are signatures of the 2 authors plus Jim Cumbes and Mike 

Cairns (Chief Executive and Chairman of Lancashire CCC), Malcolm Lorimer as publisher and 

the subscriber’s name. Opposite, also laid down, is a sheet signed by 11 Lancashire Legends 

including Roy Tattersall, Jack Bond and Clive Lloyd. Presented in a slipcase, also included is a 

copy of the scorecard from the game which sealed the championship and a copy of the 

programme for the County Championship Dinner in 1934. As new        Est. £30/50 

 

98. Declarations – Leading Players talk to Patrick Murphy.  1989 1
st
 edition in dw, signed by 

the author to the title page and also by Ian Botham, Graeme Fowler and Vic Marks to their 

respective pieces. VG                Est. £5/10 

 

99. Cricket’s Golden Summer – Paintings in a Garden by Gerry Wright commentary by 

David Frith. 1
st
 edition 1985 in dw, signed to title page by David Frith. Gerry Wright’s 

paintings stir up a very mixed reaction – people love them or hate them, but they are attractive 

and certainly colourful. VG                 Est. £3/5 

 

100. England versus Australia – A Pictorial History of the Test Matches since 1877 by David 

Frith. 1984 reprint (1
st
 1977) with dw with slight nicks to the head of the spine and top of rear 

corner. Signed to the half title page by Stuart Broad, Jon Lewis, James Taylor, David Capel, 

Chris Read, Peter Siddle and Samit Patel and to the front end paper and board by Graeme 

Fowler, M J K Smith, Ken Shuttleworth, Peter Lever, Neil Radford, Robert Croft, Hugh Morris, 

Gareth Batty, Gavin Hamilton, Bruce French, Phil Jacques, John Jameson, Roy Swetman, Scott 

Borthwick, Mike Smith, Paul Collingwood, Mark Benson, John Emburey, Doug Bollinger, 

Dickie Bird, Richard Illingworth, Ryan Sidebottom, Martin Moxon, Nick Compton, Marcus 

Trescothick, Jason Gillespie, Martin Saggers and Tony Pigott. VG        Est. £15/20 

 

101. Cricket Characters – The Cricket Caricatures of John Ireland Volume 1. 2
nd

 impression 

1987 (1
st
 1987) with dw, signed to their images by Mike Gatting, Sunil Gavaskar, Graham 

Gooch, David Gower, Clive Lloyd, Derek Randall, Viv Richards, Ian Botham, Jeremy Coney, 

Kapil Dev, Greg Matthews, Rod Marsh, Bob Taylor, Joel Garner, Michael Holding, Dennis 

Lillie, Jeff Thomson, Bob Willis, Richie Benaud, and Dickie Bird. VG       Est. £30/50 

 

102. Lancashire Cricket Legends since 1946 by Dean Hayes. 2002 1
st
 edition in pictorial 

boards – not issued with dw. Signed by Paul Allott (2), Mike Atherton, Bob Barber, Jack Bond, 

Farokh Engineer, Neil Fairbrother, Graeme Fowler, Frank Hayes, David Hughes, Peter Lever, 

Clive Lloyd, David Lloyd, Geoff Pullar, Ken Shuttleworth, Jack Simmons, Mike Watkinson, 

Barry Wood, John Abrahams and Peter Lee. Excellent          Est. £18/25 

 

103. The Guinness Book of Test Cricket Captains by David Lemmon. 1992 1
st
 edition, slight 

tear to top of dw. Signed by Ted Dexter, M J K Smith, Brian Close, Ray Illingworth, John 

Edrich, Geoff Boycott, Mike Gatting, John Emburey, Graham Gooch, Jeremy Coney and Ranjan 

Madugalle. VG                         Est. £15/20 



 

104. The Ashes Captains by Gerry Cotter. 1989 1
st
 edition with dw. A presentation copy to Bill 

with a bookplate for such. Signed below the bookplate by Ted Dexter, Mike Gatting, Jim Parks, 

M  J K Smith (2), Mike Brearley, Ray Illingworth and Ian Botham. Excellent       Est. £10/15 

 

105. Cricket at the Castle – One Hundred Years of Cricket at Arundel 1895 – 1995 by Sir 

Michael Marshall.  1995 limited edition bound in quarter morocco, all edges gilt (no. 83 of 

100). Signed by Hubert Doggart, Colin Cowdrey, Mike Denness, Ted Dexter, David Sheppard, 

Tony Lewis, Roger Knight, Mike Griffith, Mike Brearley, John Barclay and Paul Parker, all of 

whom are past captains of the Duke or Duchess’ team in fixtures against the tourists which began 

in 1954. As new               Est. £50/70 

 

106. Cricket of Today by Percy Cross Standing. [1902] Subscription Illustrated Edition in two 

volumes, each bound in green cloth with an illustration to the front board by John Hassall. Some 

minor rubbing and slight tear to the top of the spine. VG           Est. £8/12 

 

107. Horse and Cart to Helicopter – Lansdown Cricket Club 1825 – 2020  by Stephen Chalke, 

John Dixon, David Dolman and David Taylor. 2020 1
st
 edition. This is the ‘ordinary’ copy, 

there having been a limited edition of 70 copies. Signed to the title page by Stephen Chalke and 

Susanna Kendall who provided the drawings to pages 13 and 15. Also included (as a special 

favour to Bill from Stephen) is a cut down spare copy of the signed limitation sheet which is 

bound into the special edition of 70 copies. This is signed by all four authors plus Brian Rose, 

Matthew Horne, Lesley Park and Scott Longstaff, the latter two being President and Chairman of 

the Club. As new              Est. £12/18 

 

108. Wisden at Lord’s – An Illustrated Anthology edited by Graeme Wright. 2005 1
st
 edition. 

A beautifully produced book printed on glossy paper. Signed to the title page by Tony Lewis, 

Roger Knight, Roy Swetman, Jim Parks, Tom Graveney, Mike Brearley, Peter Parfitt, Mike 

Smith, Ken Palmer, John Snow, John Barclay, Bob Taylor and Mike Smith again. As new 

                Est. £30/40 

 

109. Summer’s Crown – The Story of Cricket’s County Championship by Stephen Chalke. 

2015 1
st
 edition, this is the composite edition. The title page is signed by Stephen Chalke. True 

to Bill’s collecting habits, he set about getting the endpaper signed by the respective county 

captains at the time the book was published. The task was not completed but it has been signed 

by Jaques Randolph – Glamorgan; Wes Durston – Derbyshire; Paul Collingwood – Durham; 

James Franklin – Middlesex; Daryl Mitchell – Worcestershire; Varun Chopra – Warwickshire; 

Geraint Jones – Gloucestershire; Chris Read – Nottinghamshire; Mark Cosgrove – 

Leicestershire; Alex Wakeley – Northamptonshire; Robert Key – Kent; Steven Croft (who 

replaced Tom Smith); Tom Smith – Lancashire; Gareth Batty – Surrey; James Foster – Essex 

and Andrew Gale – Yorkshire. Thus the purchaser has a responsibility to add the 2015 captains 

of Hampshire, Somerset and Sussex! As new          Est. £20/30 

 

110. Fire and Ashes – How Yorkshire’s Finest Took on the Australians introduced by Geoff 

Boycott. 2009 1
st
 edition with dw and protective cover. To the front endpaper is a bookplate to 

Bill, signed by Geoff Boycott. Signed to each player’s chapter by Chris Old, Darren Gough, Paul 

Jarvis, Ken Taylor, Brian Close, Phil Sharpe, Bill Athey, Bob Appleyard, Geoff Boycott, Ray 

Illingworth, Arnie Sidebottom, Chris Silverwood, Richard Dawson, Martyn Moxon, John 

Hampshire, Craig White, Matthew Hoggard and Michael Vaughan. There are none missing. 

Excellent               Est. £20/30 

 

111. English Cricket - Player By Player by Graeme Kent. 2007 1
st
 edition in decorated boards 

in a protective cover. Laid down signature of the author to the title page, Extensively signed by 

192 of the entries. A list could be obtained from the Auction Team. There is some wear to the 

spine and edges but it is a well-travelled volume. VG       Est. £80/120 



 

112. Trueman’s Tales by John Morgan and David Joy. 2007 1
st
 edition with dw. Signed to the 

title page by the authors and also Brian Close, Ray Illingworth, Geoff Cope, Dickie Bird, Geoff 

Boycott and one other. Excellent            Est. £10/12 

 

113. White Hats and Cricket Bats – My Painting Life by Jocelyn Galsworthy. 2000 1
st
 edition 

with dw, signed by Henry Blofeld who wrote the Foreword. A beautifully produced book on 

glossy paper. As will be seen elsewhere, Bill had a love of art. As new         Est. £8/12 

 

114. Cricket Grounds from the Air by Zaki Cooper and Daniel Lightman. 2010 revised 

edition (1
st
 2009) in pictorial boards. Superb aerial photography by Ian Hay, not every ground is 

photographed but all are described. Signed to the beginning of their respective counties by Geoff 

Clayton, Chris Schofield and Farokh Engineer – Lancashire; Devon Malcolm – Derbyshire; 

David Fulton – Kent and Matthew Hoggard – Yorkshire. As new          Est. £6/10 

 

115. One Hundred Lord’s Tests – A Celebration of the Home of Cricket by Jonathan Rice.  
2001 1

st
 edition with dw in protective cover. Signed to the front end papers and opposite the title 

page by 76 cricketers plus David Steele who has signed to the scorecard from the 1975 Test 

match (page 131). Excellent             Est. £60/90 

 

116. Tom Graveney at Lord’s – A Year at the Home of Cricket by Stephen Fay. 2005 1
st
 

edition with dw and in a protective cover. Signed to the title page by Ted Dexter, Tim Rice, 

Roger Knight, Derek Underwood, Tom Graveney, Dennis Silk, John Barclay, Matthew Fleming 

and Philip Hodson. As new             Est. £12/18 

 

117. A Century of Great New Zealand Cricketers by Joseph Romanos.  1993 1
st
 edition in dec 

card covers, published in New Zealand. Signed by Bob Blair, Jeremy Coney and John 

Bracewell. VG              Est. £10/12 

 

118. Two books about Cricket in Todmorden. (1) Cloth Caps and Cricket Crazy – Todmorden 

and Cricket 1835 – 1896 by Freda, Malcolm and Brian Heywood. 2004 1
st
 edition with dw. This 

is the subscriber’s edition printed on glossy paper. Bill is one of the subscribers. Although the 

number of subscribers (158) is not a true indication of the print run, it is thought that the number 

printed was quite small. Accompanied by a press cutting and two photographs, taken by Bill at 

the book launch, this has a signed dedication to Bill by the three authors. (2) In a League of 

Their Own – Cricket and Leisure in 20
th

 Century Todmorden 2011 1
st
 edition with dw. Printed on 

glossy paper and signed and dated to the half title page by Malcolm Heywood. Both as new  

                           Est. £12/18 

 

119. Old Trafford – Test Match Cricket since 1884 by David Mortimer. 2005 1
st
 edition with 

dw in a protective cover. Signed above ‘Acknowledgements’ by Keith Hayhurst and below the 

scorecards as follows: 1949 – Brian Close; 1950 – Sonny Ramadhin and alf Valentine; 1954 – 

Jim Parks: 1956 – Alan Oakman and Peter Richardson; 1959 – Geoff Pullar and M J K Smith; 

1960 – Doug Padgett; 1963 – John Edrich; 1964 – Ted Dexter and Fred Rumsey; 1968 – Dennis 

Amiss and Pat Pocock; 1969 – Geoff Boycott, John Shepherd and Vanburn Holder;  1971 – Ray 

Illingworth, John Jameson and Peter Lever; 1974 – Mike Hendrick; 1976 – Michael Holding, 

Collis King, Gordon Greenidge and Andy Roberts; 1977 – Derek Underwood;  1980 – Clive 

Lloyd and Peter Willey (page 147); 1981 – Paul Allott; 1984 – Roger Harper and Gordon 

Greenidge; 1985 – Mike Gatting; 1987 – Peter Willey (who didn’t play in this match);  1989 – 

Jack Russell; 1990 – Mohammed Azharuddin; 1993 – Peter Such and Andy Caddick; 1995 – 

Mike Watkinson and Dominic Cork; 1997 – Dean Headley; 1998 – Makhaya Ntini and Ashley 

Giles; 2000 – Marcus Trescothick; 2001 – Marcus Trescothick and Michael Vaughan and 2004 – 

Graham Thorpe. Excellent             Est. £40/50 

 



120. Fair Play – The Story of Women’s Cricket by Rachel Heyhoe-Flint and Netta 

Rheinberg. 1976 1
st
 edition with dw. Signed to the title page by Rachel Heyhoe-Flint and 

opposite the half title page by Jill Stockdale, Clare Taylor, Jo Chamberlain, June Stephenson, 

Enid Bakewell, Kate Cross, Maggie Peear, Janet Tedstone, Cathy Mowat, Janette Brittan, Carole 

Hodges, Glynis Hullah + 2 Julie and Ann?? VG           Est. £18/25 

 

Bill compiled a series of diaries about matches, cricket society meetings or other events he’d 

attended either during the season or on the winter circuit. Each of the following 5 items is 

generally in a spiral bound book and the content of each is similar, comprising scorecards, 

match tickets, photographs, newspaper cuttings and autograph sheets with Bill’s immaculate 

handwritten descriptions. Thus each entry is not fully described but significant signatures are 

recorded. 

 

121. Season 2012.  Jimmy Anderson, Stuart Broad, Corey Collymore, Herschelle Gibbs, Ben 

Stokes, Tom Moody, several from an Old England XI, Brian Rose, Nathan Lyons, Mitchell 

Johnson and Rod Marsh. VG             Est. £12/18 

         

122. September 2014 – March 2015 plus other bits of 2015. Jeremy Coney, Eric Russell, 

Isabelle Duncan, Dick Richardson, Pat Pocock, David Frith, John Holder, Gladstone Small, 

Andrew Flintoff, Harry Latchman, Roy Booth, Jack Davey, David Green, Roy Swetman, 

Winston Davies, Ron Hooker, Colin Hilton and a piece showing Brian Close’s ‘double’ in 1952, 

signed by him. VG              Est. £18/25 

 

123. Season 2016.  Jos Buttler, Neil Wagner, Danni Wyatt, Deandra Dottin, Farokh Engineer, 

Tino Best, Aleem Dar, Mike Brearley, Roy Booth, Rodney Cass, Matthew Henry, Ray Julien, 

Ken Palmer, Duncan Fearnley, Norman Gifford, Saqlain Mushtaq, Grant Flower, Aamir Sohail, 

Ramiz Raja, Mike Selvey, Ellyse Parry, Grant Bradburn, Charlotte Edwards, Beth Mooney, 

Chris Rogers, Joe Root, Tymal Mills and Imran Tahir. VG         Est. £18/25 

 

124. Season 2017. Ryan McLaren, Sophie Ecclestone, Sarah Taylor, Amy Satterthwaite, Dean 

Elgar, Steve Rhodes, Hardus Viljoen, Peter Hanscomb, Nasser Hussain, Sean Irvine, Tony 

Nicholson, Cameron Bancroft, Tim Southee, Daniel Vettori, Chris Old, Vanburn Holder, Basher 

Hassan, Geoff Humpage, Mike Procter, David Constant, John Inchmore, John Price, David 

Brown, Luke Ronchi. Peter Lee, Ottis Gibson, Nat Sciver, Tammy Beaumont, Lizelle Lee, 

Martin Bicknell, Fidel Edwards, Colin de Grandhomme, Mitchell Santner, Devon Malcolm and 

Chris Woakes. VG               Est. £18/25 

 

125. Winter 2018/19.  John Wright, Alan Butcher, Jack Simmons, Ian Austin, David Graveney, 

A J Harris, Syd Lawrence, Mike Smith, Tim Bresnan, Paul Allott, Charlie Dagnall, Ronnie Irani, 

Alan Fordham, Robin Hobbs, Kim Barnett, Chris Lewis, Roger Harper, Enid Bakewell, Mike 

Selvey and Malcolm Nash. Excellent            Est. £12/18 

 

126. Album of Denise Dean ‘The Centurions Portfolio’. Twenty four (complete set) prints – 

Zaheer Abbas*, Les Ames, Dennis Amiss*, Geoff Boycott*, Don Bradman*, Denis Compton*, 

Colin Cowdrey*, John Edrich*, Graham Gooch*, W G Grace, Tom Graveney*, Wally 

Hammond, Tom Hayward, Patsy Hendren, Graeme Hick*, Jack Hobbs, Len Hutton, Phil Mead, 

Viv Richards, Andrew Sandham, Herbert Sutcliffe, Glenn Turner*, Ernest Tyldesley and Frank 

Woolley. This is set 53 of a limited edition of 100 and is complete with the bound book which 

lists each of the centuries of the featured batsmen. All signed by the artist and * indicates signed 

by the subject. All in plastic covers in the titled file. Excellent      Est. £80/120 

 

127. Album of Denise Dean ‘The Stumpers Portfolio’.  Nineteen prints (missing Mark 

Boucher) – Jack Russell, Wasim Bari, Jeff Dujon, Godfrey Evans, Wally Grout, Ian Healy*, 

Syed Kirmani, Alan Knott*, Rod Marsh*, Kiran More*, Deryck Murray*, Bert Oldfield, Jim 

Parks*, Dave Richardson*, Ian Smith*, Alec Stewart*, Bob Taylor*, John Waite* and Salim 



Yousuf. This is set 53 of a limited edition of 100 and is complete with the bound book which 

lists each of the dismissals by the featured wicketkeepers. All signed by the artist and * indicates 

signed by the subject. All in plastic covers in the titled file. Excellent       Est. £60/80 

 

128. Album of Denise Dean ‘The Owzthat Portfolio’. Thirty two prints (missing seven) – 

Wasim Akram*, Curtly Ambrose*, Bishan Bedi*, Alec Bedser*, Richie Benaud, Ian Botham, 

Andrew Caddick*, Bhagwat Chandrasekhar*, Allan Donald*, Joel Garner, Lance Gibbs*, 

Clarrie Grimmett, Richard Hadlee*, Michael Holding*, Merv Hughes*, Imran Khan, Kapil 

Dev*, Dennis Lillee*, Ray Lindwall, Craig McDermott, Graham McKenzie*, Abdul Qadir, 

Andy Roberts, John Snow*, Gary Sobers, Brian Statham*, Jeff Thompson, Fred Trueman*, 

Derek Underwood*, Courtney Walsh*, Shane Warne*, Bob Willis* and Waqir Younis*. This is 

set 53 of a limited edition of 100 and is complete with the bound books which lists each of the 

dismissals by the featured wicketkeepers. All signed by the artist and * indicates signed by the 

subject. All in plastic covers in the titled file. Excellent     Est. £120/150 

 

129. Album of Denise Dean ‘The Captains Portfolio’. Twenty four prints (missing Peter May 

and Nasser Hussain) – Mike Atherton, Mohammad Azharuddin, Allan Border, Mike Brearley*, 

Greg Chappell*, Ian Chappell, Hansie Cronje, Kapil Dev, Ted Dexter*, Sunil Gavaskar, Graham 

Gooch*, David Gower*, Geoff Howarth, Ray Illingworth*, Imran Khan, Clive Lloyd*, Javed 

Miandad, the Nawab of Pataudi*, Arjuna Ranatunga, John Reid*, Viv Richards, Bob Simpson**, 

Gary Sobers and Mark Taylor*. This is set 53 of a limited edition of 100 . All signed by the artist 

and * indicates signed by the subject and ** laid down. All in plastic covers in the titled file. 

Excellent            Est. £80/120 

 

130. Cricket Lore – a complete run. From the first issue in November 1991 to the last one (Vol. 

5 no. 7) in July 2005, this is a complete set of the 57 issues. Each centrefold is intact and those of 

Bob Appleyard and Dennis Lillie have been signed. An image of Brian Close to the cover of one 

issue has been signed and it may be that other internal photographs have been signed. Certainly, 

David Steele has signed his photograph in vol. 1, no. 1. It is rare for complete sets to appear on 

the market, the last traced was by Mullock’s in 2012. VG         Est. £40/60 

 

131. Real photograph of the English Women’s Cricket Touring Team to Australia and New 

Zealand 1934-35. This was the first ever overseas tour by an England’s Women’s team. The 

photograph shows all 15 players, some seated, some standing in the usual style of team 

photographs. This is signed by Betty Archdale (captain), Molly Hide, Betty Snowball and Mary 

Taylor (who, for some reason, is shown on the scorecard as Peter Taylor but had the nickname 

‘Peta’). The photograph is 6” x 5”. There are a few marks to the back where it has been stuck in 

an album but these do not affect the image. This is an exceptionally rare item. VG      Est. £40/60 

 

132. Scrapbook A very comprehensive foolscap scrapbook covering the 1960 Australian Tour. 

Heavily reliant upon the coverage from the Daily and Sunday Telegraph. The issues with South 

Africa are also covered. Very neatly assembled, an excellent record.                            Est. £12/15 

 

133. Scrapbook. A very comprehensive scrapbook covering the 1959/60 West Indian tour of 

Australia including the “Tied Test” and the MCC tour of New Zealand. Heavily reliant upon the 

coverage from the Daily and Sunday Telegraph. Very neatly assembled.                      Est. £12/15 

 

134. 1995 County Autographs. Individual A4 cards for thirteen county teams The players who 

have signed the cards are as follows: Derbyshire: Krikken, Wells, Dessaur, Cottam, O’Gorman, 

Richardson, Cassar, Bairstow, Aldred, Cullinan, Harris, Adams and Barnett. (12) Essex: 

Prichard, Such, Childs, Hussain, Irani, Andrew, Lewis, Fletcher, Robinson, Williams, Ilott, 

Waugh. Gooch and Rollins. (14) Glamorgan: Croft, Cottey, Dale, Metson, Hemp, Parkin, 

Barwick, Thomas, Dalton, Bastien, Butcher, Lefebrevre, Gibson and James. (14). 

Gloucestershire: Alleyne, Cunliffe, Ball, Hodgson, Sheeraz, Cooper, Williams (R.C.J.), Pike, 

Hewson, Davies, Wright, Dawson, Williams (R.C.) Smith, Russell. Lynch, Symonds and 



Srinath.  (18) Hampshire: James, Connor, Aymes, Tremlett, Terry, Udal, Keech, Streak, 

Whitaker, Stephenson, Morris, Nicholas, Smith and White. (14) Lancashire: Yates, Austin, 

Crawley, Speak, Atherton, Lloyd (G.D.), Shadford, Hegg, Wasim Akram, Watkinson, Titchard, 

Chapple, Keedy, Fairbrother and Lloyd (D). (15) Leicestershire: Cronje, Smith, Sheriyar, 

Birkenshaw, Nixon, Dakin, Boon, Clarke, Parsons, Maddy, Mullally, Pierson and Briers. (12) 

Middlesex: Farbrace, Weekes, Feltham, Radford, Nash, Khan, Gould, Carr, Johnson, Brown, 

Pooley and Taylor (14) Nottinghamshire: Walker, Dowman, Wileman, Noon, Pennett, 

Chapman, Banton, Hindson, Bates, Field-Buss and Mike. (11) Somerset: Ecclestone, Batty, 

Holloway, Parsons, Trump, Kerr, Mushtaq Ahmed, Hallett, Bowler, Hayhurst, Trescothick,  

Rose, Lathwell, Harden and Turner. (15) Warwickshire: Davis, Moles, Munton, Bell, Penny, 

Brown, Smith (N), Frost, Khan, Knight, Donald, Small, Smith (P), Twose and Reeve. (15). 

Worcestershire: Newport, Illingworth, Edwards, Curtis, Radford, Mirza, Lampitt, Leatherdale, 

Brinkley, Hick, Rhodes, Moody, Haynes, Church, Thomas, Eyers and Weston. (17) Yorkshire: 

Moxon, Hamilton, White, Blakey, Stemp, Byas, Milburn, Bevan, Morris, Vaughan, Grayson, 

Parker and Robinson (M). (13). A grand total of signatures is 184 with no duplication. All the 

cards are in excellent condition. Sold with an Oxford University sheet signed in 1995, Sutcliffe, 

Ridley, Jarrett, Atfield, Windsor, Malik, McMillan, Kendall, MacRobert, Gupte, Ricketts, 

Mather and Yeabsley, also in very good condition.                   Est. £55/75   

 

135. Mounted photo of Javed Miandad. Signature of Miandad is within the mount below the 

photo. Portrait photo, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. Beautifully produced – new     

                    Est. £5/8 

 

136. Mounted photo of Gary Sobers. Signature of Sobers is within the mount below the photo. 

Portrait photo, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. Beautifully produced – new      

                    Est. £5/8 

 

137. Mounted photo of Gary Sobers. Signature of Sobers is within the mount below the photo. 

Portrait photo, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. Beautifully produced – new      

                  Est. £8/12 

 

138. Nineteen Durham Signatures. The signatures are on white card (148 x 105 mm) in ink. 

The signatories are Phil Bainbridge, Darren Blenkiron, Paul Parker, Philip Berry, Wayne 

Larkins, Chris Scott, John Wood, Steve McEwan, Gary Wigham, Ian Smith, Geoff Cook, Simon 

Hughes, Stewart Hutton, Andy Fothergill, David Graveney, Malcolm Briers, John Glendenen, 

Jimmy Daley and Gary Brown. All the cards are crease free and clean.                          Est. £8/12 

 

139. Mounted black and white photo of John Reid. Signature of Reid is within the mount 

below the photo. Portrait head and shoulders photo, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. 

Beautifully produced – new                 Est. £5/8 

 

140. Mounted photo of Sachin Tendulkar. Signature of Tendulkar is within the mount below 

the photo. Portrait photo, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. Beautifully produced – 

new                  Est. £8/12 

 

141. Mounted black and white photo of Patrick Patterson. Signature of Patterson is within 

the mount below the photo. Portrait head and shoulders photo, overall 30 x 42 cms, image size 

20 x 28 cms. Beautifully produced – new               Est. £5/8 

 

142. Mounted photo of Allan Donald. Signature of Donald is within the mount below the 

photo. Portrait photo, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. Beautifully produced – new 

                  Est. £8/12 

 



143. Mounted, framed and plastic ‘glaze’ image of Malcolm Marshall. Signature of Marshall 

is within the mount below the image. The image is taken from John Ireland’s book. Portrait 

image, overall 32 x 43 cms, image size 18.5 x 25.5 cms. Beautifully produced – new    Est. £8/12 

 

144. Mounted, framed and plastic ‘glaze’ photo of Rahul Dravid. Signature of Dravid is 

within the mount below the photo. Portrait image, overall 32 x 43 cms, image size 19.5 x 28 cms. 

Beautifully produced – new               Est. £8/12 

 

145. Signed mounted photo of Jack Russell. Portrait photo, overall 54 x 40 cms, image size 39 

x 28 cms. Beautifully produced – new               Est. £5/8 

 

146. Approximately 880 signed colour photographs. Six lever arch files containing A4 sized 

photographs in plastic wallets, each signed by the subject. There is duplicity of subjects but when 

this occurs each photograph is different. The vendor’s profession was in high quality graphic 

design and these are testament to his ability – they are produced to a very high standard and we 

are assured that he obtained all the signatures personally. Excellent    Est. £600/800 

 

147. In excess of 200 colour photographs. A box of photographs, as described in the previous 

lot, these being unsigned, but produced to the same high standard. Excellent      Est. £60/80 

                                                              

148. Constance Mary Holden 1908-1984. Programme of Service of Remembrance and copy of 

The Address given by Leslie Deakins. A simple programme, compared with today’s equivalents, 

it is probably scarce but the Address is certainly so. It is believed that the address was typed by 

Ann Courbet which is why this copy existed in her archives. Deakins was well known as a man 

of excellent presentations and this is a prime example, full of honest emotion and eloquently 

delivered.                         Est. £20/25 

 

Con Holden played under her maiden name Con Edge and played for England v The Rest in 

1933. She stayed in the game taking several administrative roles and was in 1968 the first 

woman to sit round a table at Lords representing Women’s Cricket. This is a special bit of 

memorabilia in the history of English Women’s Cricket  

 

149. Bookends. A pair of bookends, one in the shape of a bat the other wicket and ball. Both are 

in very good condition. Sold with three small cricket figures, two elderly club cricketers and a 

padded up hedgehog with, unfortunately, a broken bat.                    Est. £5/8 

 

150. Lancashire Drinking Vessels (1) 14 cm high pot tankard with Rose on one side Old 

Trafford pavilion on the other. (2) 13 cm high pewter tankard with engraved rose. (3) 11 oz pot 

mug with Lancashire performances in the 90s on one side, Old Trafford pavilion on the other. 

The mug is in the original box. Sold with Alan Wharton’s Benefit glass and a composition 

cricket ball the “Bouncer” made in India with the Lancashire Rose on one side. All the items are 

in very good condition.                       Est. £3/5 

 

151. Framed and Glazed Picture of Old Trafford by Terry Harrison (68 x 48cms). The mount 

is signed by sixteen former Lancashire players. The signatories are Bob Berry, John Roberts, 

Bob Entwistle, Peter Gooch, Harry Farrar, Frank Parr, John Savage, Alan Wilson, Jim Hilton, 

Peter Marner, Jim Cumbes, Jack Bond, Gerry Houlton, Ken Standring, Roger Tattersall and Roy 

Collins. The picture and frame are in very good condition.                   Est. £5/8   

 

152. Brian Statham and Fred Trueman Signed Mount. Suitable for two cigarette or trade 

cards. Very good condition. Two trade cards supplied.                   Est. £8/12 

 

153. “The Invincibles”. Ten signed cards by members of the Invincibles, Don Bradman, Sam 

Loxton, Ernie Toshack, Bill Brown (2), Arthur Morris, Ron Hamence, Neil Harvey, Doug Ring 

and Keith Miller. All the cards in very good condition with clear signatures.               Est. £25/35 



 

154. Everton Weekes signed card from the World’s Best Cricketers Series issued with The 

ADVENTURE in the early fifties. The card is in good condition                Est. £10/15 

 

155. Walter Hadlee signed New Zealand coloured trade card in very good condition.  Est. £8/12 

 

156. Colin McDonald signed Australian trade card issued by Morning Foods Ltd. The card is in 

good condition.                      Est. £5/8 

 

157. Ian Craig signed Australian trade card issued by Morning Foods Ltd. The card is in good 

condition.                       Est. £5/8 

 

158. Don Bradman signed Player’s cigarette card from the Cricketers 1930 series. The card is in 

very good condition.                    Est. £18/25 

 

159. Six Signed Press Photographs of Alec Bedser. (1) Bowling for Surrey Past & Future XI at 

Lord’s v Middlesex, Jack Robertson also in the photograph. June 1965. (2) Bowling Action at 

the Oval. July 1950. (3) Bowling Action at the Oval. April 1959. (4) Head and shoulders at the 

Oval. April 1960. (5) Head and shoulders. May 1963. (6) Bowling at the Oval. April 1954. All 

the photographs are in good/very good condition and clearly signed.               Est. 12/15 

 

160. Four Press Photographs of Denis Compton. (1) Compton batting v Essex Aug. 1937. (2) 

Compton sweeping a ball to leg from Laker. August 1953. (3) Compton beaten by a ball from 

Tayfield at Lord’s Second Test v South Africa June 1955. (4) Compton edges a ball from Dixon 

(Kent), Evans is the wicket keeper. August 1956. The photographs are in good/very good 

condition commensurate with their age.                         Est. £5/8   

         

161. Fourteen Signed Cricket Postcards. Gordon Greenidge, John Wright, Mike Gatting, Neil 

Foster, Dean Jones, David Boon, Allan Lamb, Phil DeFreitas, Geoff Lawson, Terry Alderman, 

David Gower, John Bracewell, Steve Waugh and Chris Cowdrey, all in very good condition.  

                  Est. £8/12 

 

162. Seven Signed Postcards from JV2 Series.   Bob Willis, Geoff Boycott, Ray Illingworth, 

Alan Knott, Derek Underwood, John Edrich and Dennis Amiss, all in very good condition. Sold 

with Seven Signed Postcards from JV1 Series.   Allan Lamb, Gladstone Small, Graham Gooch, 

Mike Gatting, Chris Broad, Phil DeFreitas and David Gower, all in very good condition.    

                Est. £10/12   

    

163. Nine Gloucestershire Signature Cards 2006 to 2014 inclusive. Nine completed cards, all 

in very good condition.                 Est. £10/15 

 

164. Australian Signatures. Four signatures on adhesive white labels of each of Arthur Morris, 

Sam Loxton, Bill Brown and Don Bradman. Sixteen autographs in all, Bill Brown has signed in 

biro, the other three in felt tip.                     Est. £40/50 

 

165. Ten New Zealand Autographs on postcard sized cards all in excellent condition. The 

signatories are John Hayes 1953-58, 15 Tests, Grahame Bilby 1966, 2, Trevor Barber 1956 

ONE, Paul Barton 1961-63, 7, Bob Cunis 1964-72 20, Ted Meuli 1953, ONE, Eric Dempster 

1953-54, 5, John D’Arcy 1958, 5, Matt Poore 1953-56, 14 and Colin Snedden 1947, ONE. The 

autographs are on individual cards and identified, if needed, in pencil on the back of the card. 

                             Est. £8/12            

  

166. Ten New Zealand Autographs on postcard sized cards all in excellent condition. The 

signatories are Bev Congdon 1965-78, 61 Tests, Gordon Weir 1930-37, 11, Walter Hadlee 1937-

51, 11, John Alabaster 1955-72, 21, Glenn Turner 1969-83, 41, Vic Pollard 1965-73, 32,  Wayne 



Bradburn 1964, 2, Geoffrey Rabone 1949-55, 12 and Bruce Taylor 1965-73, 30.  The autographs 

are on individual cards and identified, if needed, in pencil on the back of the card. Sold with an 

autograph of Doug Cowie, a New Zealand umpire of more than thirty years’ experience in first 

class and international cricket.                   Est. £8/12     

 
167. Lord’s Taverners Ruby Anniversary Print. An excellent framed and glazed limited 

edition print (19/100) produced to celebrate the 40
th

 anniversary of the Taverners. The print is a 

hand coloured, special edition originally from an antique wooden block bearing the signature of 

John Bowyer who, in addition to being a print cutter by trade, was also an outstanding left 

handed batsman for Surrey. The print shows a game in progress and is headed “Dedicated to the 

Cricket Clubs of All England”. The overall size is 53 x 57cms. It was won as a raffle prize at an 

Eve of Test Match Dinner in Yorkshire 1992 and a menu is included with the lot.       Est. £20/30 

 
168. The History of Warwickshire County Cricket Club by Jack Bannister. 1

st
 edition with dw 

in the Helm series published in 1990. Signed by 32 Warwickshire players including Tom 

Cartwright, Allan Donald, Vasbert Drakes, Neal Abberley, M J K Smith and Brian Lara. Full list 

available from the Auction Team. VG            Est. £30/50 

 

169. The History of Worcestershire County Cricket Club by David Lemmon. 1
st
 edition with 

dw in the Helm series published in 1989. Signed by 46 Worcestershire players including Tom 

Moody, Roy Booth, Henry Horton, Peter Richardson, Martin Horton Tom Graveney and Norman 

Gifford. Full list available from the Auction Team. VG          Est. £30/50 

 

170. The History of Yorkshire County Cricket Club by Anthony Woodhouse. 1
st
 edition with 

dw in the Helm series published in 1989. Signed by 33 Yorkshire players including Bill Athey, 

Matthew Hoggard, Doug Padgett, Michael Vaughan, Barry Leadbeater and Darren Lehmann. 

Full list available from the Auction Team. VG           Est. £30/50 

 

171. Hampshire County Cricket Guide 1903. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Printed probably late 1902, as there is a complete calendar for 1903. Lists all matches occurring 

in the county, not just 1
st
 class fixtures. Small (12 x 8 cms) in dark blue embossed cover with 

some wrinkling. Protected by loose card covers. VG        Est. £80/120 

 

172. Hampshire County Cricket Guide 1911. Forerunner of the County’s ‘Yearbook’. Small 

(16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent                  Est. £40/60 

 

173. Hampshire County Cricket Guide 1921. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent      Est. £20/30 

 

174. Hampshire County Cricket Guide 1926. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers Slight mark to front cover and 

affixed inside the front cover is a card from The Library of Haverford College, The C 

Christopher Morris Cricket Library and Collection, Pennsylvania. Excellent      Est. £20/30 

 

175. Hampshire County Cricket Guide 1928. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent     Est. £20/30 

 

176. Hampshire County Cricket Guide 1929. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent     Est. £20/30 

 

177. Hampshire County Cricket Guide 1936. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent     Est. £20/30 

 



178. Autograph album with a significant Hampshire theme. A landscape shaped book 

measuring 4” x 3” with red faux leather covers with ‘ALBUM’ embossed in gold to the front 

cover and marbled end papers. The album dates from the period 1912-1919. There are many 

original photographs which are annotated with the name of the subject and the date and venue 

from which obtained. Such photographs are all on Hampshire grounds, but not exclusively 

Hampshire players. Other photographs look as though they have been sourced elsewhere as they 

are not annotated. There are 63 autographs from this period. These are: Essex: C H Douglas, J W 

H T Douglas, G B Davies, G M Louden, J G Dixon, P A Perrin. Gloucestershire:  A W L Parker, 

T H Gange. Hampshire: C P Mead (2), W H Livsey, J A Newman, G Brown (2), H A W Bowell, 

H C McDonnell (2), A C P Arnold (2), L H Tennyson, A Jaques, C H Abercrombie, A Macleod, 

E R Remmant, A S Kennedy (2), J Stone, E M Sprot,  A C Johnston, W N White. Kent: F H 

Huish, F E Woolley, E Humphreys, C Blythe, L H W Troughton, J Seymour (2), J C Hubble, W 

J Fairservice, H T W Hardinge. Lancashire: H G Garnett, W Huddleston, J Sharp, R Whitehead, 

H Dean, W Tyldesley, J T Tyldesley, W K Tyldesley, J W H Makepeace, C H Parkin. Somerset: 

J Bridges, C J Bowring, P R Johnson, J C White, B D Hylton-Stuart, J C W MacBryan, H F 

Gurrett. Yorkshire: W Rhodes, M W Booth, S Haigh, G Hirst, E R Wilson. This is a collector’s 

album thus very few of the autographs can be extracted without damaging others. The 

photographs are of different cricketers to the autographs, but not exclusively so. The vendor has 

listed the signatures, their county, the dates of their careers and the year of their death. This is a 

unique collection, in very good condition considering its age.    Est. £200/400 

 

Please be aware that this item was sold at the March 2023 auction. However, the buyer returned 

it as there was evidence that some pencil signatures had been overwritten in ink. The Auction 

Team has conducted a thorough clinical examination- our ability being limited - and concluded 

that others, but not all, display signs of having been overwritten. We believe that all the original 

signatures were genuine and an early owner may have tried to enhance them, extremely 

carefully it must be said. The Team has high resolution images should you wish to see them. 

 

179. Rare original pre-war Robertson’s golly – Middlesex. This has the golly wearing a 

yellow waistcoat, displaying the advertising slogan ‘Golden Shred’ and resting on a ‘Middlesex’ 

title scroll. The reverse is stamped in relief with the maker’s details “H W Miller Ltd B’ham 18” 

Very good condition with original coiled pin fitting and hook catch. No stress marks and no loss 

to the enamel. Excellent                        Est. £70/90 

 

180. Rare original pre-war Robertson’s golly – Surrey. This has the golly wearing a yellow 

waistcoat, displaying the advertising slogan ‘Golden Shred’ and resting on a ‘Surrey’ title scroll. 

The reverse is stamped in relief with the maker’s details “H W Miller Ltd B’ham 18” Very good 

condition with original coiled pin fitting and hook catch. No stress marks and no loss to the 

enamel. Excellent                                    Est. £70/90 

 

181. Three modern Robertson’s golly badges. (1) This has the golly wearing a yellow 

waistcoat and holding a white bat, with white pads and white wickets. (2) This has a golly 

wearing a dark blue cricket cap, white sweater and pads and brown bat and wickets. (3) This has 

the golly wearing a yellow waistcoat but with no obvious cricket connection. Excellent  

                Est. £10/15 

 

182. A Sydney Cricket Ground Badge. Circular in shape, with ‘Sydney Cricket Ground’ in 

gold lettering set in a dark blue background and a white shield within the circle with ‘1905-6’ in 

gold lettering. The rear is stamped Gaunt, London and the number 2345. The pin with which it 

would have been attached to a jacket has been removed, hence two small holes in the lettering to 

the front. The Auction Team is aware that the vendor has made extensive enquiries in both the 

UK and Australia in an attempt to identify to whom this was issued without success. VG   

                       Est. £120/150 

 



183. Arthur Holt – An Appreciation by John Arlott. Privately printed edition, 1963, of 8 pages, 

limited edition of 50 copies of which this is no. 29, bound in green cloth boards. Signed to the 

limitation page by John Arlott and Arthur G Holt. Excellent                  Est. £80/120 

 

184. Henry Horton – A Biographical Note by John Arlott. Privately printed edition, 1964, of 

10 pages, limited edition of 50 copies of which this is no. 3, bound in green cloth boards. Signed 

to the limitation page by John Arlott and below his photograph by Henry Horton. Excellent 

              Est. £80/120 

 

185. Colin Ingleby-Mackenzie – A Profile by John Arlott. Privately printed edition, 1962, of 12 

pages, limited edition of 50 copies of which this is no. 25, bound in green cloth boards. Signed to 

the limitation/title page by John Arlott and Colin Ingleby-Mackenzie. Excellent    Est. £80/120 

 

186. Danny Livingstone by John Arlott. Reprinted from the Hampshire Handbook, [1972], of 8 

pages, published without any binding or cover. This copy is in a protective card cover. Signed to 

the title page by John Arlott. Stephen Saunders’ Cricket in Hampshire – A Bibliography gives no 

details on any limitation but it is thought to have had a very limited print run and is one of the 

rarest of Arlott’s short appreciations of Hampshire cricketers. Some spotting to the pages. VG  

            Est. £500/800 

 

187. Cricket in Hampshire – A Bibliography by Stephen Saunders. 1997, privately printed by 

the author in a limited edition of 30 copies of which this is no. 10, signed by the author to the 

limitation page. Bound in blue cloth. Excellent          Est. £50/70 

 

188. Hampshire County Cricket by F S Ashley-Cooper. 1924, 36 pages bound in blue cloth 

with gilt dec to the front cover, retaining the original pictorial covers. Binding carried out by the 

St Michael’s Abbey Press, Farnborough. Excellent          Est. £30/40 

 

189. The Valiant Stumper – A History of Wicket-Keeping by G D Martineau. 1957 1
st
 edition. 

Signed to title page by P N Webb (NZ), Les Ames, Godfrey Evans, Alec Stewart, Paul 

Downton, Steve Rhodes, Jack Russell and Bob Taylor. VG                     Est. £25/40 

 

Peter Webb played 2 Test matches for New Zealand in 1980. 

 

190. Bodyline Autopsy by David Frith. 2002, this being the limited edition of 100 copies of 

which this is no. 75. Original publisher’s half roan, top edges gilt, marbled end papers. Signed 

by David Frith to the title page. Minor rubbing to bottom of front cover, thus VG       Est. £50/80 

 

191. True to the Blue – A History of the New South Wales Cricket Association by Philip 

Derriman.  1985 1
st
 edition with dw and protective cover of a book published in Australia. 

Signed dedication by Raman Subba Row dated May 2000. Some slight spotting to page edges, 

otherwise excellent.              Est. £10/15 

 

192. The Official History of Derbyshire County Cricket Club by John Shawcroft. 1989 1
st
 

edition with dw and protective cover in the Helm series. Signed by 40 players to front and rear 

boards, half title and title pages. Full list available from the Auction Team. Excellent Est. £25/40 

 

193. Surrey. Full sized bat with Surrey emblem to the front below which are the following 

signatures: Roger Knight, Alan Butcher, Robin Jackman, Pat Pocock, Graham Roope, Jack 

Richards, Monte Lynch, David Thomas, Geoff Howarth, Sylvester Clarke, Giles Cheatle, 

Duncan Pauline, Kevin Mackintosh, Graham Monkhouse, Alec Stewart, Graham Clinton and 

David Smith. Fraying to the rubber handle otherwise VG with clear signatures, no fading.  

                Est. £15/25 

 



194. Autographed bat from the 3
rd

 England v West Indies Test, 1995. Full sized Gray 

Nicholls bat signed by Mike Atherton, Alec Stewart, Robin Smith, Dominic Cork, Angus Fraser, 

Graeme Hick, Jason Gallian, Graham Thorpe, Peter Martin and Richard Illingworth (no Darren 

Gough); Richie Richardson, Courtney Walsh, Curtly Ambrose, Ottis Gibson, Brian Lara, Carl 

Hooper, Keith Arthurton, Junior Murray, Jimmy Adams, Stuart Williams, Ian Bishop, Sherwin 

Campbell, Courtney Browne, Kenny Benjamin, Vasbert Drakes, Rajindra Dhanraj and 

Shivnarine Chanderpaul. Rubber handle intact; signatures not faded, the majority clear. VG  

                Est. £30/40 

Bought by the vendor personally at the Robin Smith benefit auction. 

 

195. Scorecard for Essex v Hampshire 1957. Scorecard for the match at Romford fully printed 

with manuscript addition signed by Trevor Bailey: “My best all round match”. He scored 56 and 

71* and took 6-32 and 8-49. VG               Est. £8/12 

 

196. Scorecard for Surrey v Somerset 1958. Scorecard for the match at the Oval. Fully printed, 

match drawn after both 1
st
 innings completed. Signed by Tony Lock. Peter May, Arthur 

McIntyre. Tom Clark, Eric Bedser, Alec Bedser, Micky Stewart, Bernard Constable, David 

Gibson, Peter Loader, Ken Barrington and Jim Laker, plus Ken Palmer, Peter Eele and Peter 

Wight. VG               Est. £15/20 

 

197. Scorecard for Middlesex v Hampshire 1959. Scorecard for the match at Hornsey CC, 

Middlesex 1
st
 innings printed. This is an extremely rare card, being from the only occasion on 

which Middlesex played a county championship game there. VG         Est. £20/40 

 

198. Richards’ Nottinghamshire Cricket Guide For 1927. A very good copy of the guide 

produced locally by a Nottingham Bookseller similar to Hudson of Birmingham. Very scarce 

publication.               Est. £40/50 

 

199. Richards’ Nottinghamshire Cricket Guide For 1931. A very good copy of the final 

edition of the guide produced locally by a Nottingham Bookseller similar to Hudson of 

Birmingham. Very scarce publication.                         Est. £40/50 

 

200. Yorkshire Year Book 1895 A very good, tightly bound copy.    Est. £200/250 

 

201. Yorkshire Year Book 1896 A very good, tightly bound copy.    Est. £200/250 

 

202. Yorkshire Year Book 1897 A very good, tightly bound copy. Splash marks on back cover.  

            Est. £100/150 

 

203. Yorkshire Year Book 1898 A very good, tightly bound copy.    Est. £100/150 

 

204. Yorkshire Year Book 1899 A very good, tightly bound copy.    Est. £100/150 

 

205. Ten Yorkshire Year Books 1960 to 1969 inclusive in good/very good condition.      

                Est. £10/15 

 

206. Ten Yorkshire Year Books 1970 to 1979 inclusive in good/very good condition.      

                Est. £10/15 

 

207. Miniature Bat Signed by Yorkshire Squad of 1997. The signatories are Byas, Moxon, 

Gough, Blakey, White, Lehmann, Hartley, Silverwood, Parker, Vaughan, Hamilton, Sidebottom 

and McGrath. The bat is housed in a bespoke wooden box with a Perspex sliding cover. The box 

and bat are both in very good condition and the signatures are clear.                               Est. £8/12 

 



208. Indian Tourists 1932. Eight signatures from the Indian Tourists on a page from an 

autograph book (94 x 72mm). The signatories are Nayudu, Nazir Ali, Jahangir Khan, Palia, 

Wazir Ali, Naoomal, Colah and Lall Singh. The page is mounted on a black A4 card and 

surrounded by white labels identifying the signatures. Sold with a picture of the Tourists taken 

from a brochure and mounted on card.                                  Est. £25/35 

 

209. Miniature Slazenger Bat Signed by 1981 Australians. The signatories are Hughes, 

Marsh, Alderman, Border, Hogg, Bright, Dyson, Lillee, Wellham, Whitney, Rixon, Beard, 

Chappell, Lawson, Kent, Wood and Yallop. The bat is in very good condition with clear 

signatures.                                                 Est. £12/18 

 

210. Miniature “Fearnley 405” Bat Signed by 1998 England “A” Team to Australia. The 

signatories are Moxon, Caddick, Roseberry, Lathwell, Pritchard, Ilott, Millns, Lloyd (G),Capel, 

Such, Thorpe, Middleton and Cork. The bat is in very good condition with clear signatures.   

                Est. £12/18 

 

211. Three Completed Sticker Albums. (1) TCCB/PANINI CRICKET’95. (2) CRICKET 

OFFICIAL ACB 1997-1998. (3) TCCB/PANINI WORLD of CRICKET 83. All three albums are 

in very good condition although the 1983 copy is showing a little wear.               Est. £8/12 

 

212. Festival Cricket in Northumberland & Durham 1982-93. Programmes and scorecards 

from nine CALLERS-PEGASUS Cricket Festivals, three Heritage Homes Cricket Festivals and 

one Jesmond International Cricket Festival. All the programmes are in very good condition and 

have a wide range of significant signatures: Kapil Dev, Derek Randall, Clive Rice, Fred 

Trueman, Alvin Kallicharran, Bob Willis, Ian Botham, Rodney Marsh, Allan Border, Steve 

Waugh, Malcolm Marshall, Viv Richards, Sachin Tendulkar and many others. Tom Graveney, 

returning to his roots, has signed many of the programmes in his capacity of Match Adjudicator 

and there is a very good, signed photograph of him included.                Est. £25/35 

 

213. Twenty One Signed Yorkshire “Aunt Bessie” Cards. David Byas, Matthew Hoggard, 

Chris Silverwood, Ismail Dawood, Ian Harvey (2), Richard Pyrah, Phil Jaques, Michael 

Vaughan, Simon Guy, Andrew Gale, Mark Lawson, Michael Lumb, Chris Taylor, Anthony 

McGrath, Joe Sayers, Richard Dawson, John Blain, Tim Bresnan, Craig White and Matthew 

Wood. All are in excellent condition.                                     Est. £12/15  

 

214. Yorkshire Vikings 2015 Twenty Five Signed “MAZARS” Cards. Liam Plunkett, James 

Wainman, Jonathan Tattersall, Andrew Hodd, Richard Pyrah, Moin Ashraf, Ben Coad, Oliver 

Robinson, Ryan Sidebottom, Adam Lyth, Jack Leaning, Dan Hodgson, Will Rhodes, Steven 

Patterson, Adil Rashid, Alex Lees, Azeem Rafiq, Kane Williamson, Joe Root, Gary Ballance, 

Jonny Bairstow, Jack Brooks, Tim Bresnan, Andrew Gale and Aaron Finch. The cards are all in 

excellent crease free condition.              Est. £12/18  

 

215. The Carphone Gallery of Cricketers compiled by Bill Frindall (1988). An “autograph 

album” signed by Derbyshire: Beardshall, Bowler, Holding, Krikken, Malcolm, Morris, 

Newman, Wright. Essex: Fletcher, Gooch, Hussain, Lever, Miller, Pringle, Stephenson. 

Glamorgan: Butcher, Derrick, James, Maynard, Shastri, van Zyl, Watkin.  Gloucestershire: 

Graveney, Lloyds, Russell, Stovold, Wright. Hampshire: Nicholas, Cowley, Maru, Scott, Smith, 

Terry, Tremlett. Kent: Benson, Farbrace, Marsh, Ward, Wells. Lancashire: Hughes, Abrahams, 

Allott, Atherton, Austin, Fairbrother, Fowler, Hayhurst, Hegg, Jesty, Lloyd, Martin, Simmons, 

Stanworth, Wasim Akram, Watkinson. Leicestershire: Gower, Agnew, Boon, Briers, Cobb, 

DeFreitas, Lewis, Whitaker, Whitticase, Willey. Middlesex: Butcher, Carr, Fraser, Hughes, 

Ramprakash, Northamptonshire: Cook (G), Bailey, Capel, Cook (N), Fordham, Robinson, 

Walker. Nottinghamshire: Robinson, Bore, Broad, Johnson, Millns, Newell, Pick, Pollard, 

Randall, Rice. Somerset: Burns, Foster, Hardy, Mallender, Marks, Rose. Waugh. Surrey: 

Bicknell (D.J.), Bicknell (M.P.), Lynch, Medlycott, Stewart. Sussex: Gould, Greenfield, 



Heseltine, Moores, Speight, Wells. Warwickshire: Kallicharran, Moles, Munton, Pierson, 

Reeve, Small, Smith (N.M.K.), Smith (P.A.), Worcestershire: Neale, Botham, Hick, 

Illingworth, Lampitt, Leatherdale, Pridgeon, Radford, Rhodes. Yorkshire: Blakey, Booth, Byas, 

Fletcher, Hartley (P.J.), Hartley (S.N.), Jarvis, Love, Metcalfe, Moxon, Oldham, Pickles, 

Robinson, Sharp, Sidebottom. The signatures are to the player’s head and shoulders photograph. 

                Est. £15/20 

 

216. Seven Benefit/Testimonial Brochures. Jack Birkenshaw 2002, Neil Fairbrother 1995, 

James Whitaker, David Hughes 1992, Graeme Fowler 1991, Bob Willis 1981 and Robert Croft 

2000. The “Croft” brochure is a limited edition (186/250) hard backed copy and signed by 

Darren Gough to his photograph with Croft. All the brochures are in excellent condition.    

                    Est. £4/8 

 

217. The Heritage Collection “Futura Platinum” Australian Edition. A limited collection 

(497/500) of 60 cards produced by Futura. This is Series One of what was intended to be three. 

(It is not known if the next two series were printed.) The cards are very stiff and show Australian 

International Cricketers alive at the date of production. On the reverse of the card is a brief 

history of the player’s cricket career. Keith Miller has signed his card. The cards are in excellent 

condition.                Est. £20/25 

 

218. Signed Official Teamsheet Australian Tourists 1977. The signatories are Greg Chappell, 

Marsh, Bright, Cosier, Davis, Dymock, Hookes, Hughes, McCosker, Malone, O’Keeffe, Pascoe, 

Robinson, Sergeant, Thomson, Walker and Walters. The sheet has light folds but in overall very 

good condition                 Est. £25/30 

 

219. Signed Official Teamsheet Australian Tourists Centenary Test Tour 1980. The 

signatories are Greg Chappell, Hughes, Border, Bright, Dymock, Dyson, Laird, Lillee, Mallett, 

Marsh, Pascoe, Thomson, Wood and Yallop. The sheet has light folds but in overall very good 

condition                  Est. £25/30 

 

220. Signed Teamsheet from the Australian Tour to South Africa 1986/87. The signatures 

are on O.F.S. notepaper and comprise the full touring squad. Produced for a match at 

Bloemfontein v O.F.S. The signatories are Hughes, Yallop, Smith, Taylor, Shipperd, Rixon, 

Rackemann, McCurdy, Maguire, Hohns, Hogg, Dyson, Alderman, Haysman and Faulkner. The 

Manager B. Francis and Assistant Manager C.R.N. Shutte have also signed the sheet. The sheet 

has some folds but is in overall good condition.                   Est. £18/25 

 

221. Signed Official Teamsheet Zimbabwe to England 2000. The player signatories are A. 

Flower, Streak, G. Flower, Goodwin, Campbell, Johnson, Whittall, Gripper, Carlisle, Olonga, 

Nkala, Strang, Mbangwa, Viljoen, Brent and Taibu. Stannard (Manager), Pycroft (Coach), 

Machikicho (Physio), Bryceland (Fitness Trainer) and Jeff Thomson (Bowling Coach) have also 

signed the sheet which is in very good condition.                                                             Est. £8/12 

 

222. A4 Card signed by West Indies “A” 2002. The signatories are Hinds, Gayle, Ganga, 

Bravo, Smith, Morlon, Best, Hibbert, Benn, Powell, Black, Pargon, King, Brease, Lawson and 

Simmons. Joel Garner and Gus Logie have also signed as Manager and Coach respectively. The 

card is in very good, crease free condition.                            Est. £8/12 

 

223. “Scanlens” W.S.C. SUPER SERIES. Sixty four of the sixty six cards issued with the 

following signed Australia:  Walker, Lillee (2), Marsh, Kent, Pascoe, Thomson, Wiener and 

Hughes. New Zealand:  Wright and Coney. England:  Boycott, Dilley, Botham (2), Gooch (2), 

Emburey, Willey (2), Brearley, Lever and Gower. West Indies:  Holding, Croft, Murray, 

Haynes, Garner (2), Kallicharran and King (2). The cards are in excellent condition.     Est. £8/12 

 



224. Certificate. Produced on the winning by Yorkshire of the 2001 “Cricinfo” County 

Championship. The certificate consists of a reproduction of the scorecard of the match Yorkshire 

v Glamorgan at Scarborough surrounded by photographs of the players and signed by the 

President, Chief Executive, Chairman and First XI Coach. It is in excellent condition and 

measures 32 x 42cms.                  Est. £12/18 

 

225. 1987/88 Select Cricket “Pop Up” Cards. Thirty Six cards with the facility to push up the 

figure from the card to an upright position using the rest of the card as a base. Definitely a 

Southern Hemisphere product, the cricketers are Australians, New Zealanders and South 

Africans. The cards are in very good “unpopped” condition.                Est. £10/15 

 

226. Seventy Four Signed Assorted Cornhill Cards. Malcolm (2), Cork (2), DeFreitas, 

Hussain (3), Irani, Ilott, Pringle, Croft (2), Mike Smith, Russell, Headley (2), Ealham (2), Patel, 

Atherton (5), Schofield, Martin, Crawley (2), Lloyd, Gallian, Moxon, Mullally, Habib, Fraser, 

Robin Smith, Tufnell (2), Ramprakash (3), Williams, Read, Cook, Maddy, Caddick (3), Wells, 

Butcher (2), Hollioake A, Hollioake B, Stewart (3), Tudor, Thorpe, Giddins, Flintoff, Knight, 

Hick (2), Illingworth, Hoggard, Gough (3), Fletcher, Stevenson, Silverwood, Bolus and White. 

There is no duplication. All the cards are in very good condition.                 Est. £35/45 

 

227. The Cricket Statistician. 126 copies of the quarterly magazine of the Society. A complete 

run from number 1 to 126. All are in very good condition and full of interesting articles.     

                  Est. £5/10 

 

228. FELIX ON THE BAT. Five Facsimile Limited Edition Prints (19/295) of the Original 

Lithographs by George Frederick Watts OM RA 1817 – 1904. Excellent                     Est. £25/35 

 

229. Indian Souvenir of the MCC visit to India 1961 – 62. A review of the Ted Dexter team 

with head and shoulders photographs and pen portraits. A record of the results so far of the MCC 

in India and a review of the potential Indian Test players. A complete and tightly bound booklet 

with a slightly worn cover.                  Est. £12/18  

 

230. MCC in South Africa 1964 – 65. A review of the Mike Smith team with the usual pen 

portraits and an assessment of the probable South African team by State. A complete and tightly 

bound booklet in overall very good condition.              Est. £12/18 

 

231. Indian Souvenir of the MCC visit to India 1964. A review of the Mike Smith team with 

head and shoulders photographs and pen portraits. A record of the results so far of the MCC in 

India and a review of the potential Indian Test players. A complete and tightly bound booklet 

with a slightly worn cover.                  Est. £12/18 

 

232. Souvenir Programme MCC v Rhodesia 1956. The usual head and shoulders photographs 

with pen portraits of both teams with a brief history of the fixture. The match was played at 

Bulawayo. The scorecards have been very neatly completed. The booklet is in very good 

condition.                  Est. £12/18 

 

233. Souvenir Programme MCC v Rhodesia 1964. The usual head and shoulders photographs 

with pen portraits of both teams with a brief history of the fixture. The match was played at 

Salisbury. Jim Parks has signed to his entry. The booklet is in very good condition.   Est. £12/18 

 

234. New South Wales Souvenir Programmes for the England Tour of 1950-51 and the West 

Indian Tour of 1951-52. Both programmes are bound in single cover which has protected them 

from wear. Excellent condition.                         Est. £30/40 

 

235. Captain of the Eleven. Mounted, framed and glazed print of the well-known Pears image of 

a young boy holding a bat in a forward defensive position. The original having been bought by 



Lord’s for some £220,000, this is a much less expensive item with a somewhat blue hue. This 

appears to be as it was produced, certainly not the product of aging. Overall 55 x 41 cms, image 

size 41 x 28 cms. Well framed, some age marks to the mount. Good+                    Est. £5/10 

 

236. Photograph of the Centenary Test Get-together. A framed and glazed black and white 

photograph of those that were present for the Centenary Test. To the reverse is appended the 

piece from Wisden Cricket Monthly of November 1980 listing all those on the photograph. Alas, 

that piece was a numbered key to a coloured photograph in the magazine so less helpful than 

might be thought. However, the list of 71 absentees prevents fruitless searches. Overall 51 x 41 

cms. VG                            Est. £8/12 

 

237. The Hague Cricket Club AD 1900. A mounted, framed and glazed colour print of cricket 

being played in the Netherlands. The cover fielder is trying to stop a well-driven shot as others 

watch. To the boundary to the left is a large building and to the right a tent with a red and white 

canvas roof which is probably the pavilion. This is quite an attractive work of art which lacks an 

artist’s name. Overall 52 x 34 cms. Image size 37 x 20 cms. VG        Est. £12/18 

 

238. Lord’s June 1991. Mounted, framed and glazed colour photograph by Roger Parker of the 

Test match (judging by the size of the crowd) against the West Indies. The view is from the 

Pavilion to where there is a gap in the stands behind the sightscreen. The presence of four slips 

suggests that one of the West Indies pace attack was bowling. A pleasant image well presented. 

Overall 43 x 31 cms, image size 35 x 23 cms. VG              Est. £5/8 

 

239. Lord’s June 1991. Mounted, framed and glazed colour photograph by Roger Parker of the 

Test match (judging by the size of the crowd) against the West Indies. The view towards the 

Pavilion. Again the West Indies are fielding but with only three slips and a gully. A pleasant 

image well presented. Overall 43 x 31 cms, image size 35 x 23 cms. VG           Est. £5/8 

 

240. Shane Warne. A mounted, framed and glazed colour photograph of Warne running in to 

bowl – a fine view of his grip of the ball. Signed ‘Good luck Shane Warne’. An excellent 

photograph. Overall 33 x 43 cms, image size 29 x 17 cms. VG        Est. £18/25 

 

241. Five photographs of MCC Touring Teams. (1) MCC Tour to Kenya 1993. A mounted, 

framed and glazed colour photograph of the touring team taken below the Lord Harris plaque at 

Lord’s. The names of the team are mounted below the photograph. A very good quality 

photograph. Overall 32 x 32 cms, image size 24 x 20 cms. (2) MCC Tour to the USA 1982. A 

mounted, framed and glazed colour photograph of the touring team. The names of the team are 

mounted below the photograph. A very good quality photograph. Overall 32 x 32 cms, image 

size 24 x 20 cms. (3) MCC Tour to Canada 1985. A mounted, framed and glazed colour 

photograph of the touring team taken below the Lord Harris plaque at Lord’s. The names of the 

team are printed below the photograph. A very good quality photograph, some marks beneath the 

glass, particularly to the top right, not affecting the photograph. Overall 32 x 32 cms, image size 

24 x 20 cms. (4) MCC Tour to Bangladesh 1980/81. A mounted, framed and glazed black and 

white photograph of the touring team. The names of the team are mounted below the photograph. 

A good quality photograph. Overall 32 x 32 cms, image size 24 x 20 cms. (5) MCC Tour to 

East and Central Africa 1981. A mounted, framed and glazed colour photograph of the touring 

team taken outside the Nairobi Gymkhana building. The names of the team are printed below the 

photograph. A very good quality photograph. Overall 32 x 32 cms, image size 24 x 20 cms. All 

are VG                Est. £10/15 

 

242. Cross Arrows Centenary Match – Cross Arrows CC v An MCC/Middlesex CCC XI, 

Lord’s 11
th

 September 1980. A mounted, framed and glazed colour photograph of the touring 

team taken with the Lord’s Pavilion as a backdrop. The names of the team are printed below the 

photograph. A good quality photograph, some marks beneath the glass to the mount, not 

affecting the photograph. Overall 32 x 32 cms, image size 24 x 20 cms. VG           Est. £4/6 



 

243. James Cobbett. Small mounted, framed and glazed colour print of James Cobbett. Cobbett 

played for Middlesex in 1826, Yorkshire in 1835 and one match for Surrey in 1839, having been 

on the Lord’s staff for 16 seasons. The vendor has written ‘James Corbett to the rear of the 

mount but the print is identical to that which is opposite page 93 of Horace G Hutchinson’s 

Cricket.  A pleasant little print in an attractive frame. Overall 16.5 x 22 cms, image size 9 x 13.5 

cms. VG                   Est. £5/8 

 

244. Cricketer/Cricketer International Magazines. A collection of Winter and Spring Annuals 

totalling 44 in all. The Spring Annual runs from 1947 to 1959, 1964 and 1973 to 1980 both runs 

inclusive. The Annual/Winter Annual runs from 1946/47 to 1960/61, missing editions 1948/49 

and 1959/60 and 1971 to 1980 missing editions 1973 and 1975. Sold with 12 fortnightly editions 

ranging from May 1940 to April 1955. The overall condition of the magazines is good/very good 

but there are two where the cover is somewhat tatty and separated from the text, both repairable. 

                Est. £20/25 

 

245. Four books. (1)You’ll Keep by Rod Marsh (Hutchinson of Australia 1975). A very good 

copy with similar dust jacket of this autobiography of Marsh as told to Ian Brayshaw. (2) The 

Lighter Side of Cricket by Captain Philip Trevor (Methuen 1901). A good tightly bound copy 

of this very entertaining read. (3) Collins’s Men by A.E.R. Gilligan. (Arrowsmith 1926). A 

report on the 1926 Australian Tour, complete but not in very good condition. A reference copy. 

(4) A Cricketer’s Cricketer by J.K. Lever. A very good, signed copy of Lever’s autobiography 

written with Pat Gibson.                       Est. £8/12 

 

246. By His Own Hand by David Frith. (Stanley Paul 1991). A very good copy with similar 

dust jacket of a study of cricket’s suicides.                    Est. £4/6 

 

247. Robin Smith Signed Benefit Picture (70 x 52cms). A painting produced and signed by 

Terry Harrison of Robin Smith batting, surrounded in the four corners by pictures of the County 

Ground, Southampton, Dean Park Bournemouth, May’s Bounty, Basingstoke and the United 

Services Ground, Portsmouth. The print was produced as a limited edition for Smith’s Benefit in 

1996; this is number 313 of 495. The print is a little creased but in good clean condition.      

                    Est. £5/8  

 

248. Jocelyn Galsworthy. Limited Edition Print (111/300) of a pastel painting by Jocelyn 

Galsworthy of Hampshire Cricket Club County Ground, Southampton, 2000. Signed by the 

Artist. Overall size including a white border 45.5 x 61cms. The print is in excellent condition. 

                Est. £60/75 

 

249. Compton and Edrich. Print of painting by Gerry Wright of Compton and Edrich walking 

out to bat at Lord’s. The print is boldly signed by both. There are odd creases but the overall 

condition is very good. The size is 60 x 50cms.              Est. £15/20 

 

250. Warren Hegg. A large, signed and mounted colour photograph (39 x 52cms) of Hegg 

batting. An excellent photograph and presentation.                     Est. £5/8 

 

251. Five Copies of the 1934 Sporting and Dramatic News with cricket photographs on the 

front covers, the Lord’s Test (Verity’s Match), Frank Woolley, W.R. Hammond, Nichols of 

Essex and Bob Wyatt plus some cricket content between the covers. Fascinating period 

magazines in very good condition.                           Est. £10/15 

 

252. Ten books, most signed. (1) Cricket Calling by Roland Ryder. 1995 1
st
 edition, dw; (2) 

Sing Willow by Jeremy Paul 2002 1
st
 edition, dw with signed note by the author; (3) A Friend of 

the Family by Nico Craven [1982] 1
st
 edition, dw, sunning to spine, signed; (4) Double Delight 

by John Gwynne 1991 1
st
 edition, card covers, signed; (5) The History of Nottinghamshire 



County Cricket Club by Peter Wynne-Thomas 1992 dw (as new); (6) Middlesex County Cricket 

Club 1900 – 1920 by F S Ashley-Cooper 1921 1
st
 edition, fading to spine; (7) Arlott in 

Conversation with Mike Brearley 1986 1
st
 edition, dw, laid down signature of Mike Brearley; 

(8) From the Pavilion End by Dickie Bird 1988 1
st
 edition, dw, signed; (9) Put to the Test – 

England in Australia 1978-79 by Geoffrey Boycott 1979 1
st
 edition, dw, signed; (10)  Cricket 

Reflections – Five Decades of Cricket Photographs by Ken Kelly 1985 1
st
 edition, dw, signed. 

All are excellent unless described otherwise. ‘Signed’ means by the author.      Est. £10/15 

 

253. Four ceramic items. (1) Royal Cauldon large dish. An unusually shaped dish which is 

basically oblong with a section in the middle and two angled ends. The ‘dish’ section has a 

green/orange image of a batsman with three fielders and a church in the background; the two 

angled ends have the same image of the wicket being broken, a wicketkeeper and a slip. Overall 

it measures 21 x 16.5cms. Its provenance has proved difficult. Royal Cauldon ceased to exist in 

1962 and the mark underneath does not accord with marks to that date. However, it transpires 

that the ‘Royal Cauldon England’ mark continued to be used by other potteries post-1962. There 

is slight crazing, which gives it age, but no definitive date can be ascribed to it. An attractive 

piece. (2) Buchan, Portobello mug.  This stoneware mug/tankard depicts a batsman at the 

wicket in colour; there is no design on the other side. It is 12cms tall, 10cms diameter at the 

bottom tapering to 8cms at the top. Buchan’s is an old Scottish firm, which moved from 

Portobello in Edinburgh to Crieff but ceased manufacturing in 2000. The manufacturer’s name is 

in a thistle design to the base with an untraceable number stamped on the base, too. (3) The 

Origins of Sport mug – cricket. A very modern item in cream/brown with a cricket scene and 

other factual information around the mug. Small, 10.5cms tall with a diameter of 7cms. (4) 

Ashdale stoneware mug.  In their Sportsmen series, this design by Jef Eardley depicts a bowler, 

batsman and wicketkeeper. It measures 10.5cms tall with a diameter of 8.5cms. Certainly 

modern, date unknown. All excellent or as new            Est. £8/12  

 

254. The Sir Frank Worrell Pictorial by Terry Pilgrim. A booklet produced by 

Creativity/Innovation Services, an organisation based in USA, Canada and Caribbean. Nothing 

new as far as cricket is concerned but a clear expression of the regard in which Sir Frank Worrell 

is held in his home country. Scarce in this country. In excellent condition.                    Est. £8/12 

 

255. Indian Test Cricket by Vijayan Bala. A statistical digest 1938-1978 (fourth revised edition 

1979) a small paperback book published in India and in very good condition.              Est. £8/12 

 

256. India, West Indies Test Cricket 1948-1971 by Saradindu Sanyal A review of the Test 

Matches played between West Indies and India up to 1971 when the Indian Team toured the 

Caribbean, defeated the West Indies for the first time and won the rubber. A paper backed book 

in very good, tightly bound condition. A scarce book in this country.                             Est. £8/12 

 

257. The Art of Jack Russell, New Horizons. 2007. A very good clean copy of the book which 

contains paintings from the “Ashes Summer 2005”. The book is signed by Russell with a neat 

dedication to Steve thanking him for his support.                                                             Est. £6/12 

 

258. Helm History of Gloucestershire C.C.C. by David Green. Signed by Bomber Wells with a 

personal note from the Author ”Bomber my bab, love Greeny” The book and dust jacket are in 

very good condition.                           Est. £3/5 

 

259. Patsy Hendren. A mounted letter signed by Hendren and photograph of Hendren within 

the mount. Landscape, overall 37 x 26.5 cms.. Clear signature; excellent presentation. Est. £8/15 

 

260. Letter from J W Arrowsmith to E B V Christian. A splendid letter asking Christian 

whether he (Arrowsmith) would like Christian to undertake the publication of his book. J W 

Arrowsmith were publishers in Bristol. The letter is dated 7
th

 November 1893 and E B V 



Christian’s book At the Sign of the Wicket was published by Arrowsmith’s in 1894, hence a 

direct link between author and publisher. Excellent          Est. £18/25 

 

261. Lord Home of the Hirsel. Two pieces of headed notepaper from the other Lords. One on 

Lord Home headed paper contains his signature, whilst the other on House of Lords notepaper 

merely states – hand written – that ‘Lord Home is glad to enclose his autograph’ and dated 15 

June 1988. Lord Home played 1
st
 class cricket for Oxford University, MCC and Middlesex. Both 

pieces excellent.                   Est. £10/15 

 

262. Scorecard for Yorkshire v Kent at Bradford 1935. Partially completed by hand using the 

numbers attributed to each player. With a horizontal fold. Verity took 9 wickets in the match; 

Sutcliffe scored 110 and Tich Freeman had a match analysis of 13-155. VG                 Est. £8/12 

 

263. Phil Salt and Tom Haines. A limited edition booklet (51/100) produced by the Sussex 

Cricket Museum and compiled by Paul Edwards to celebrate the maiden centuries in the same 

innings by Salt and Haines in the match v Durham at Arundel in 2018. Both players have signed 

their photographs on the front cover. As new               Est. £6/8 

 

264. Don Smith Sussex and England Cricketer – The Entertainer. A 42 page limited edition 

booklet (138/150) compiled by David Bennett, Norman Epps and Nicholas Sharp and published 

by the Sussex Cricket Museum, signed to the title page by Don Smith. As new       Est. £12/16 

 

265. Golden Minnows in the World Cup 2019 – Afghanistan and Bangladesh hit the big time 

by Robin Marlar.  A 48 page limited edition booklet (230/500) published by the Sussex Cricket 

Museum signed by Robin Marlar. As new           Est. £10/15 

 

266. Lord Harris. A mounted, framed and glazed image of Lord Harris in a batting pose in a 

garden. Overall size 28 x 22 cms, image size 14 x 10 cms. His name as part of the image is 

below. A piece of paper to the rear indicates the image was printed in 1893. Aquatint. 

Beautifully framed and presented. Excellent             Est. £8/12 

 

267. W G Grace. A mounted, framed and glazed b&w photograph of Grace returning to the 

pavilion having been dismissed. Overall size 38 x 27.5 cms, image size 27 x 16 cms. Very well 

framed and presented. Excellent              Est. £8/12 

 

268. Yorkshire CCC Handbook 1962. Red cloth covers.  Signed to front end paper and board 

by Brian Close, Bob Platt, John Hampshire, Ken Taylor, Don Wilson, Mike Cowan and Doug 

Padgett. VG                            Est. £8/10 

 

269. Dear Merv. 2001 1
st
 edition in stiff card covers of a book published in Australia, thus quite 

rare in the UK. Signed by Hughes to the title page and a laid down signature of Hughes to the 

half title page. An unusual book as Hughes has kept correspondence from 1978 and much of it is 

reproduced here along with his replies. Some is an explanation of the context. Excellent   

                  Est. £8/10 

 

270. Just My Story by Len Hutton. 1956 1
st
 edition with dw. Signed by Hutton to half title 

page. Some wear to edges of dw, otherwise good.            Est. £8/10 

 

271. Wisden 1968. No dw. Signed to their photographs as ‘Cricketers of the Year’ by Asif Iqbal 

and Jim Parks. VG                Est. £8/12 

 

272. The Freddie Trueman Story. A very good copy but with minor chips to the dust wrapper 

signed by Brian Statham on the front end paper,  Dennis Lillee and John Snow to the title page 

and Malcolm Marshall opposite the illustrations list. There are also laid down signatures of 

Harold Larwood and Frank Tyson on card inside the front cover.                                  Est. £12/15 



 

273. Wisden 1946. A good hardback copy of the Almanack. No sign of any damage to the text 

or covers, the gilt on both spine and front cover is fading but legible. There is a minor crease 

mark on the front cover.                               Est. £70/90 

 

274. Wisden 1948. A very good hardback copy of the Almanack. No sign of any damage to the 

text or covers, the gilt on both spine and front cover is good.                                        Est. £60/80 

 

275. Wisden 1949. A very good hardback copy of the Almanack. No sign of any damage to the 

text or covers, the gilt on both spine and front cover is very good.                                 Est. £12/18 

 

276. Wisden 1943. A good linen backed copy of the Almanack. There are signs of wear on the 

cover and spine but the binding is tight.                               Est. £50/60 

 

277. Wisden 1944. A good linen backed copy of the Almanack. There are signs of wear on the 

cover and spine but the binding is tight.                               Est. £50/60 

 

278. Australian Cricket, The Game and the Players by Jack Pollard. An eleven hundred page 

tome first published and reprinted in 1982. The book and dust wrapper are both in very good 

condition. There is a laid down signature of Sir Don Bradman on the front end paper and David 

Gilbert has signed on the title page.                   Est. £18/25 

 

279. Don Bradman’s Book. A very good copy of this 1930 book with a damaged but now 

protected wrapper. There is a very good laid down card on the front end paper signed “Best 

wishes, Don Bradman”. This book is very scarce with a wrapper.                               Est. £25/35 

 

280. FRED, Portrait of a Fast Bowler by John Arlott. A very good copy of the book signed 

with Best Wishes by Trueman together with Brian Statham on the title page. There is also a 

signature of Malcolm Marshall opposite the contents page and laid down signatures on card of 

John Arlott, Harold Larwood and Frank Tyson inside the front cover.                          Est. £25/35  

 

281. Sir Donald Bradman, A Biography by Irving Rosenwater, published by Batsford 1979. 

Contains a laid down signature of Bradman inside the front cover on card. The book is in very 

good condition with a similar dust jacket.                      Est. £20/25 

 

282. The Art of Cricket by Sir Donald Bradman published by Robson Books 1998 with a new 

Preface by Richie Benaud. The book contains a laid down card signed “with best wishes, Don 

Bradman”. Both the book and dust jacket are in very good condition.                         Est. £18/25 

 

283. Bradman The Great by B.J. Wakley published by the Sportsmans Book Club 1960. There 

is no dustjacket. The book contains a laid down card signed “with best wishes, Don Bradman”. 

The book is in very good condition.                                                                                Est. £12/18 

 

284. Images of Bradman edited by Peter Allen & James Kemsley, published by the Bradman 

Museum. More than 400 photographs tracing Bradman’s life with many pictures from his private 

collection. The book contains the signature of John Major and laid down signatures of Ashley 

Mallett, Peter Burge and the former Prime Minister of Australia, John Howard. The book and 

dust jacket are in very good condition.                                                                              Est. £6/10 

 

285. Scorebook Personal scorebook kept by Don Crossley during the fifties and including the 

complete record for “Laker’s Match” against the Australians at Old Trafford 1956 which is 

signed by Laker and Oakman. Don claimed that this was the only complete record in existence 

apart from the two official scorebooks of England and Australia. Irrespective of the accuracy of 

that claim it is a remarkable record of the event.                  Est. £20/30 

 



286. Large Miniature Bat (72cms) Warwickshire County Champions 1972 with hand printed 

title and pewter shield with the county emblem of the bear and ragged staff. Signed by thirteen 

members of the Warwickshire team Alan Smith, Mike Smith, Dennis Amiss, John Jameson, 

Rohan Kanhai, Lance Gibbs, Deryck Murray, Steve Rouse, Bill Blenkiron, Norman McVicker, 

Bob Willis, Dave Brown and Alvin Kallicharran. The bat is in excellent condition and the 

signatures very clear.               Est. £12/15 

 

287.  Sixties Autograph Book containing in the order of fifty signatures, including seven of the 

Australian tourists from 1968 and eleven Rest of the World players from the same year. Surrey 

and Kent players are well represented among the remaining signatures. The autographs are clear 

and neatly identified beneath the entry. A full list is available if required. The album is in good 

condition but shows the inevitable wear of doing the rounds at matches.                     Est. £20/25 

 

288. Fifty Six Test Match Scorecards. A collection of scorecards for matches in England  at 

various locations, all in excellent condition. The opponents were Australia (11 cards), India (10 

cards), New Zealand (9 Cards), Pakistan (7 cards), South Africa (6 cards), West Indies (5 cards), 

Sri Lanka (5 cards), Zimbabwe (2 cards) and Bangladesh (1 card). The dates of the matches 

range from early seventies to 2021.                     Est. £20/30 

 

289. Fifty Limited Overs International Matches. A collection of scorecards for matches in 

England at various locations, all in excellent condition. The opponents were Australia (11 cards), 

India (7 cards), New Zealand (5 Cards), Pakistan (5 cards), South Africa (4 cards), West Indies 

(7 cards), Sri Lanka (7 cards), Zimbabwe (2 cards),  Bangladesh (1 card) and Ireland (1 card). 

The dates of the matches range from mid-seventies to 2018. The competitions involved were 

Prudential Cup, Texaco Trophy, Nat West Series and Royal London One Day Series. Est. £20/30 

 

290. Seventy Two International Match Programmes. A collection of programmes for matches 

in England at various locations, all in excellent condition. The opponents were Australia (16), 

India (10), New Zealand (19), Pakistan (6), South Africa (5), West Indies (6), Sri Lanka (7), 

Zimbabwe (1), Bangladesh (1) and Ireland (1).              Est. £18/24 

 

291. “Winning Boundary”. Figure of a batsman from the Leonardo Collection, 2005, playing 

an aggressive off side shot. In very good condition. Overall height 35cms.                   Est. £25/35  

 

292. The Field July 1936. The cover shows F.G. Mann and J. P. Mann both of whom were 

prominent Eton cricketers. There is an article by Jardine on schools cricket and reports on the 

performances of the leading schools. There is an article by Cardus on Modern Cricket Methods 

and a seasons review by A.M. Crawley. A most interesting perspective of cricket of the time. 

The “Newspaper” is in excellent condition.                                                                        Est. £5/8 

 

293. Wall Display Case (52 x 28 x 7cms) containing miniature cricket equipment, a bat, a pair 

of batting gloves, five stumps, a ball and a pair of pads. The display is titled “The Beautiful 

Game of Cricket” and is in good condition.                                                                        Est. £5/8 

 

294. A Spelter (?) Figure of a Batsman mounted on a Wooden Base. Overall height 19.5 cms. 

Base 3.5 cms.                       Est. £5/8 

 

295. Mounted John Ireland Caricature of Cyril Washbrook. The print is signed by 

Washbrook and Ireland and is in very good condition.                                            Est. £5/8 

 

296. Three China Cricket Bags. Two made by Florentine China with crests of Birmingham and 

Southsea. The gilt is in good condition. The third is not attributed to a maker, has the crest of 

Hinckley and very poor gilt. An inferior item.                 Est. £6/10 

 



297. Four Signed A4 Pictures. (1) Sir Leonard Hutton by Ivan Rose 1983; (2) Barry Richards 

by Francis(?); (3) Joel Garner by Ivan Rose 1983; (4) Ian Botham by Ivan Rose 1982. All in 

excellent condition.                             Est. £18/25 

 

298. Signed A4 Picture of Sir Donald Bradman by Ivan Rose 1983. In excellent condition. 

                Est. £12/18 

 

299. Twelve Benefit Brochures. Mike Harris 1977, Graham Cowdrey 1997, Alec Stewart 1994, 

Wilf Slack (An Appreciation) 1989, Peter Martin 2002, Gary Yates 2005, Stuart Law 2007, Peter 

Marron (Testimonial) 2006, Neil Fairbrother 1995, Warren Hegg 1999, Graham Lloyd 2001 and 

Mark Chilton 2011. All the brochures are in very good condition.             Est. £8/12 

 

300. 150 Lancashire Greats. A set of cards produced to commemorate the 150
th

 Anniversary of 

Lancashire CCC (1864-2014). Each card has a photograph, plus profile of the 

player/administrator. A limited edition of 500 of which this is No. 486. The cards are in excellent 

condition.                    Est. £8/12   
 
301. Two Signed Team Sheets MCC v Worcestershire (Champion County) April 1989. The 

signatories are Neale, Curtis, Lord, Hick, D’Oliveira, Botham, Rhodes, Newport, Illingworth, 

Radford, Dilley and Weston from Worcestershire and from the MCC they are Parker, Carr, 

Barnett, Lamb, Smith, Cowdrey, Medlycott, Russell, Agnew, Fraser and Lawrence. The 

signatures are on MCC notepaper in clean very good condition.            Est. £14/18 

 

302. Signed Postcard Willis Walker Nottinghamshire 1913-37. An excellent sepia postcard 

showing Walker seated and wearing a Nottinghamshire blazer. This is a rare card by Richards 

taken at Trent Bridge.                                    Est. £35/40 

 

303. Twenty Five Press Photographs mainly 20 x 25cms but some smaller. Among the players 

featured are Dilley, D’Oliveira (B&D), East, Doshi, Dujon, Roope, Dexter, Russell, Edgar (NZ), 

Edrich, Boycott and Lancashire Team 1982. All in very good condition.                     Est. £14/18 

 

304. Annual Dinner Menu for Marlborough (1870) Cricket Club held at the “Crown & 

Greyhound” Dulwich Village, April 1928. The menu is a folding card with an embossed edge 

and in very good condition. Some tempting food and the “Artistes” look interesting. It seems 

they lived high on the hog at this cricket club nearly one hundred years ago.                  Est. £8/12  

 

305. George Cox, Sussex 1931-60. A booklet published by the Sussex Cricket Society in 

appreciation of the work of George Cox containing details from the thanksgiving service held at 

All Saints’ Church, Hove, Sussex, May 1985. The service was conducted by the Bishop of 

Liverpool, the address given by Dennis Silk and a reading given by John Barclay. Included with 

the booklet is a copy of the programme for the service and an advice/invitation to attend. All 

items are in good condition.                  Est. £10/15 

 

306. Eleven Signed Menus made up of six from “The Cricketers Club of London”, four from 

“The Master’s Club Lunch” and one from “the Cricket Writers’ Club”. Amongst the signatories 

are David Shepherd, Phil DeFreitas, Jimmy Adams, Robin Smith, Trevor Bailey, Mark 

Ramprakash, Johnny Bairstow, Alan Davidson, Derek Underwood, Bill Frindall, Raman Subba 

Row, Pat Gibson and David Rayvern Allen. These menus are from the Alan Hill Archive.      

                Est. £18/25 

 

307. Fifteen Signed Cornhill Cards. Fred Titmus, Joey Benjamin, Chris Lewis, Mark Ilott, 

Neal Radford, Graeme Hick, Neil Fairbrother, Graham Gooch, Nasser Hussain, Phil Tufnell, 

Alec Stewart, Andrew Caddick, John Crawley, Devon Malcolm and John Morris. All the cards 

are in very good condition.                      Est. £25/35 

 



308. Eleven Signed Menus made up of five from “The Cricketers Club of London”, two from 

“The Master’s Club Lunch”, two from “Cricket Friends” and two from “the Cricket Writers’ 

Club”. Amongst the signatories are Barry Richards, Pat Gibson, Raman Subba Row, David 

Rayvern Allen, Tony Pawson, David Foot, Graeme Hick, David Morgan, Derek Randall, Andy 

Flower and  Barry Richards. These menus are from the Alan Hill Archive.           Est. £18/25 

 

309. Australian Lapel Badge (22mm) Lindsay Hassett in very good condition with the original 

pin.                               Est. £15/20 

 

310. Zimbabwe Autographs from match v New Zealand at Bulawayo November 1992. The 

signatories are Houghton, Flower (G), Flower (A), Campbell, Dekker, Pycroft, Brandes, Shah, 

Peall, Jarvis, Arnott and others. The autographs are on a folding card which is in very good 

condition.                                 Est. £14/18 

 

311. Victoria State Autographs from match v Essex at Chelmsford September 1991. The 

signatories are Tony Dodemaide, Warren Ayres, Paul Jackson, Darren Lehmann, Dean Jones, 

Wayne Phillips, Simon O’Donnell, Geoff Parker, Darin Renshaw, Peter Smith, Darren Barry, 

Damien Fleming and Merv Hughes. The autographs are on a folding card which is in very good 

condition.                      Est. £14/18 

 

312. Alan Hill Archive Items. A collection of ephemera from the Author’s papers including 

photographs of Bill Edrich, Les Ames and Johnny Wardle presumably collected in connection 

with the biographies. A copy of the Thanksgiving Service and magazine article about a Colin 

MacDonald Rowan a collector of “sound bites”, responses from such as E.W. Swanton and Alan 

Moss to enquiries about personal information about the subjects of his biographies. An original 

cartoon of Brian Close. Viewing essential.                Est. £35/50 

 

313. Fourteen Australian Signatures laid down on an A4 sheet. The signatories are Gil 

Langley 1951-56, Peter Burge 1954-65, Pat Crawford 1956, Graham McKenzie 1961-70, Alan 

Davidson 1953-62, Norman O’Neil 1958-64, Neil Harvey 1947-62, Lindsay Kline 1957-60, 

Brian Booth 1961-65, Frank Misson 1960-61, Bob Simpson 1957-77, Ken MacKay 1957-62, 

Len Maddocks 1954-56 and Phillip Hughes 2008-15. All excellent signatures and in very good 

condition.                  Est. £15/25 

 

314. Fifteen Signed Cornhill Cards. Wayne Larkins, Chris Lewis, Devon Malcolm, Mark 

Ramprakash, Peter Such, Robin Smith, Graham Thorpe, Phil Tufnell, Steve Watkin, John 

Crawley, Phil DeFreitas, Mark Ealham, Darren Gough, Alec Stewart and Craig White. All are in 

excellent condition.                       Est. £10/15 

 
315. Twelve Travelling Cricket Clubs represented by an inset of their colours and an 

appropriate original cartoon produced by Alan Course (1913-1975) on two framed and glazed 

displays, (80 x 62cms and 68 x 58cms). Alan Course was a celebrated Oxford artist who as well 

as being well known for his cartoons had been a policeman, entertainer and landlord of three 

pubs. The clubs represented are Eton Ramblers, Free Foresters, Gentlemen of Essex, Devon 

Dumplings, Cambridge University Crusaders, The Incogniti, Hampshire Hogs, Gentlemen of 

Yorkshire, I Zingari, MCC Tourists, West Canadian Stragglers and Northern Nomads. The 

Colours were supplied by Castells of Oxford. A unique opportunity to obtain an original 

production in very good condition and with bright colours in the art work.                 Est. £60/80 

 

316. Gloucestershire Signatures. The following are signed to photographs, Alleyne, Athey, 

Babington, Ball, Bainbridge, Broad, Brown, Cowdron, Childs, Hancock, Lawrence, Smith 

(A.E.), Srinath, Windows and Wright. The remainder are on pieces, C. Cook (1946-64), C.C. 

Dacre (1928-36), T. Goddard (1922-52), T. Graveney (1948-60), A. Wilson (1936-55), E. 



Stephens (1927-41) and W.R. Hammond (1920-51). A varied selection in good condition.  

                Est. £25/40 

 

317. Signed Scorecard Nottinghamshire v Worcestershire 1977. The match was played at Els 

Avenue, Newark, May 1977 and won by Worcestershire by 18 runs. The signatures are Smedley, 

Hassan, Randall, Rice, Johnson, Watkinson, Doshi, Taylor, Harris, White, Todd and Cooper of 

Nottingham, Gifford, Inchmore, Turner, Holder, Hemsley, Neale, Ormrod, Boyns, D’Oliveira, 

Cumbes and Wilcock of Worcestershire. The card is in very good condition.              Est. £10/12 

 

318. Surrey County Champions 1952-1956. A neat list of twelve Surrey signatures from their 

1957 team on a piece of notepaper (200 x 85mms), headed with the county crest. The signatories 

are Peter May, Alec Bedser, Eric Bedser, Alec McIntyre, Tom Clark, David Fletcher, Jim Laker, 

Ken Barrington, Ron Pratt, Tony Lock, Peter Loader and Michael Stewart.                 Est. £15/20 

 

319. Two England “A” Signed Sheets. (1) Tour to West Indies 1992 , D.J. Bicknell, D.G. Cork, 

R.D. Croft, N. Hussain, P. Johnson, D.E. Malcolm, H. Morris, T.A. Munton, P.A. Pick, S.R. 

Rhodes, M.R. Ramprakash, I.D. Salisbury, J.P. Stephenson, G.P. Thorpe and S.L. Watkin.  (2) 

Tour to Australia 1996, A.J. Hollioake, M.A. Butcher, G. Chapple, M.A. Ealham, J.E.R. Gallian, 

A.F. Giles, A.J. Harris, D.W. Headley, W.K. Hegg, A. McGrath, O.A. Shah, P.M. Such, M.P. 

Vaughan and C. White. D.A. Graveney as Manager, M.W. Gatting as Coach and D. Conway as 

Physio have also signed. Both sheets are clean with clear signatures.                            Est. £18/24 

 

320. Nottinghamshire Autographs 1985. Twenty signatures on an A4 sheet of Nottinghamshire 

notepaper: Rice, Birch, Bore, Robinson, French, Cooper, Randall, Hemmings, Broad, Saxelby, 

Afford, Millns, Evans R, Johnson, Such, Scott, Martindale, Evans K and Newall. The sheet is 

very clean and crease free.                                Est. £8/12 

 

321. Eight 1948 Middlesex Signatures on an autograph book page: Robertson, Sharp, Young, 

Sims, Compton L, Gray, Thompson and Mann. The page (120 x 95mm) is clean and crease free. 

                  Est. £8/10 

 

322. Gloucestershire Autographs 1991. Eighteen signatures on an A4 sheet of Gloucestershire 

notepaper: Athey, Walsh, Russell, Babington, Wright, Smith, Vaughan, Alleyne, Scott, de la 

Pena, Hancock, Windows, Hunt, Hodgson, Ball, Gerrard, Hornell and Dawson. The sheet is very 

clean and crease free.                                           Est. £8/10 

 

323. Seven 1948 Surrey Signatures on an autograph book page: Bedser E, Barton, Squires, 

Constable, Surridge, Fishlock and Parker. The page (120 x 95mm) is clean and crease free.     

                  Est. £8/10 

 

324. Eleven Leicestershire Autographs from the early sixties: Spencer, Bird, Hallam, Julian, 

Gardner, Broughton, van Geloven, Pratt, Kirby, Savage and Munden. The signatures are in ink 

on a page from an album (175 x 115mm) which is in very good condition.                  Est. £10/15 

  

Please return your commission bid form to: 

 

Michael Rayner, Bay Tree Cottage, 19 Old Milverton, Leamington Spa 

CV 32 6SA 

Telephone No. 01926 831522 

E-mail: michael@oldmilverton.uk 

  

BIDS MUST ARRIVE BY POST OR EMAIL BY MIDDAY 26
th 

OCTOBER 

2023 

mailto:michael@oldmilverton.uk


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
     
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 


